



**„БДЖ – ТОВАРНИ ПРЕВОЗИ“ ЕООД
ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ**

ул. „Иван Вазов“ № 3, гр. София 1080
тел. +359 2 932 45 05
+359 2 987 79 83

www.bdzcargo.bdz.bg
e-mail: bdzcargo@bdzcargo.bg

факс:

УТВЪРЖДАВАМ:

инж. Диан Боев

Управител на

„БДЖ – Товарни превози“ ЕООД

**Т Р Ъ Ж Н А
Д О К У М Е Н Т А Ц И Я**

ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ТЪРГ С ТАЙНО НАДДАВАНЕ

за продажба на 636 броя позиции излязло от употреба електрическо и електронно оборудване (ИУЕЕО), в състоянието, в което е, собственост на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД, описано в Приложение № 1 към тържната документация, разделено в 3 лота

СЪДЪРЖАНИЕ

- 1. Условия за провеждане на търг с тайно наддаване**
- 2. Приложение № 1 – опис на активите по лотове, начална тръжна цена, стъпка на наддаване, депозит и примерни наддавателни стъпки**
- 3. Проект на договор**
- 4. Образец на декларация от участниците в търга:**
 - 4.1. Приложение № 2.1 – попълва се от юридически лица;**
 - 4.2. Приложение № 2.2 – попълва се от еднолични търговци;**
- 5. Образец на заявление за връщане на депозит:**
 - 5.1. Приложение № 3.1 – попълва се от юридически лица;**
 - 5.2. Приложение № 3.2 – попълва се от еднолични търговци;**
- 6. Приложение № 4 – образец на ценово предложение.**

УСЛОВИЯ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ТЪРГ С ТАЙНО НАДДАВАНЕ, ОТКРИТО ЗАСЕДАНИЕ

I. Описание на обекта на търга: продажба на 636 броя позиции излязло от употреба електрическо и електронно оборудване (ИУЕЕО), в състоянието, в което е, собственост на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД, описано в Приложение № 1 към тръжната документация, разделено в 3 лота.

II. Начална тръжна цена и стъпка на наддаване: началната тръжна цена и стъпката на наддаване за всеки лот са както следва:

Лот №	Наименование	Начална тръжна цена в лева без ДДС	Стъпка на наддаване в лева без ДДС
1	434 позиции ИУЕЕО, намиращо се на територията на ПТП Горна Оряховица	1 396,14	69,80
2	177 позиции ИУЕЕО, намиращо се на територията на ПТП София	800,95	40,00
3	25 позиции ИУЕЕО, намиращо се на територията на „БДЖ - Товарни превози“ ЕООД - Централно управление	376,21	18,80

Началната тръжна цена за всеки лот е в лева без ДДС, франко местонахождението на всеки актив.

При продажбата се прилага чл. 163а, ал. 1 и ал. 2 от Закона за данък върху добавената стойност /ЗДДС/.

Поредната, "n" -та наддавателна стъпка се изчислява като към начална тръжна цена се прибави "n" умножено по стъпката на наддаване.

Стойности на наддавателни стъпки за всеки лот са посочени в Приложение № 1 на настоящата тръжна документация, като по аналогичен начин, видно от приложението, се определя и всяка следваща стъпка.

III. Вид на търга: търг с тайно наддаване, открито заседание, при спазване на реда и условията на Вътрешни правила за сключване на сделки с материални активи – движими вещи, собственост на „Холдинг Български държавни железници“ ЕАД/„БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД/„БДЖ – Товарни превози“ ЕООД, приети с решение по т. 2.3 от Протокол № 267/20.06.2024 г. на Съвета на директорите на „Холдинг БДЖ“ ЕАД и прилагане по аналогия на реда и условията на чл. 29, ал. 2 от Правилника за прилагане на Закона за публичните предприятия, и всички останали условия, определени в тръжната документация за провеждане на търга.

Заседанието по провеждането на търга с тайно наддаване е открито за всички кандидати, подали заявление за участие и допуснати до участие в търга от комисията, назначена за провеждането му.

Присъствието на кандидатите, подали заявление за участие в търга, е задължително.

IV. Начин на плащане: всички дължими плащания по сключения договор и начина на плащането им са описани в проекта на договора към тръжната документация.

V. Дата, място и час за провеждане на търга: 29.04.2025 г. от 10⁰⁰ часа в сграда с административен адрес: гр. София, ул. „Иван Вазов“ № 3.

VI. Ред за получаване на тръжна документация: тръжната документация се изтегля по електронен път от интернет страницата на „Холдинг БДЖ“ ЕАД – holding.bdz.bg, подменю „Профил на купувача“, подменю „Продажби“.

VII. Условия за оглед на активите: оглед на активите се извършва, в срок до 24.04.2025 г. (включително), при спазване изискванията за безопасност и в присъствие на длъжностно лице, след предварително уговорен ден и час.

В Приложение № 1 към настоящата тръжна документация са посочени длъжностните лица и телефони за контакт при извършване на оглед.

VIII. Размер на депозита: 50% от началната тръжна цена за съответния лот, без ДДС.

Внасянето на депозита за участие е изискване, което всяко лице следва да спазва, за да бъде допуснато до участие в търга. За внесен депозит се счита наличието на указаната по-горе сума, с **краен срок до 25.04.2025 г. (включително)**, в следната банкова сметка:

„УНИКРЕДИТ БУЛБАНК” АД
IBAN: BG02UNCR70001501006261
BIC: UNCRBGSF
Титуляр: “БДЖ-Товарни превози” ЕООД

В случай, че сумата не е постъпила по посочената банкова сметка до обявения срок за внасяне на депозита по безкасов начин, съответното лице не се допуска до участие в търга и подаденото от него ценово предложение не се разглежда.

Депозитът на участника, определен за спечелил съответния лот, се трансформира в част от достигнатата на търга продажна цена, а депозитът на класирания на второ място участник за същия лот се задържа, в случай, че същият е изразил писмено съгласие за това, до сключването на договора с класирания на първо място участник, след което се освобождава в срок до 5 /пет/ работни дни от датата на последното плащане по договора. При условие, че класираният на второ място участник е изразил писмено несъгласие внесеният от него депозит да бъде задържан в срока по предходното изречение и го изтегли, същият губи възможността да бъде определен за спечелил търга за съответния лот, съгласно раздел XIII, т. 16 от настоящите условия.

Депозитите на останалите участници се освобождават в десет дневен срок след утвърждаване от Управителя на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД на протокола от проведения търг.

„БДЖ – Товарни превози” ЕООД не дължи лихви по внесените депозити.

Депозитите на участниците не се възстановяват, когато:

- в случай на явно наддаване е налице отказ от участие в търга, извършен след регистрацията;
- в случай на явно наддаване, участниците потвърдят началната тръжна цена за съответния лот, но никой от тях не обяви следващата по размер цена, по-висока от началната поне с една стъпка;
- в случай на явно наддаване и прекратяване на наддаването на една и съща последно обявена стъпка за съответния лот от двама или повече участници, депозитът на тези участници не се възстановява;
- участникът, който е определен за спечелил лота, не се яви да сключи договора в посочения срок или откаже неговото сключване, или не заплати пълния размер на достигнатата на търга продажна цена, което е условие за валидността на договора за продажба на активите по раздел I.

IX. Участие в търга:

За участие в търга се подават писмени заявления до **16⁰⁰ часа на 28.04.2025 г.** Заявленията се приемат всеки работен ден, до указания срок, в деловодството на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД, град София, ул. „Иван Вазов” № 3, етаж 1.

Заявлението, представлява запечатан непрозрачен плик, в който са поставени документите, описани в раздел XII на настоящите тръжни условия. Подаденото заявление се вписва в специален регистър с входящ номер, дата и час на постъпване.

Върху плика се отбелязва:

„Заявление от

.....
/юридическо лице/едноличен търговец с ЕИК

за участие в търг с тайно наддаване за продажба на 636 броя позиции излязло от употреба електрическо и електронно оборудване (ИУЕЕО), в състоянието, в което е, собственост на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД, описано в Приложение № 1 към тържната документация, разделено в 3 лота

за лот/ове №

Тел. за контакт

Участниците (юридически лица/ЕТ) задължително посочват върху плика с документите единен идентификационен код /ЕИК/, под който са вписани в търговския регистър и регистъра на юридическите лица с нестопанска цел към Агенция по вписванията.

Участник в търга, който кандидатства за един или повече лота, подава едно заявление за участие в търга като на плика записва номера/та на лота/овете, за който/които участва.

Допълнение или изменение към подадено заявление, може да се извърши до посочения краен срок за подаване на заявления.

Х. Изисквания към участниците:

1. Да притежават:

- Разрешение за извършване на дейности по третиране на отпадъци, издадено по реда на глава пета, раздел I от Закона за управление на отпадъците (ЗУО) и Регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци, издаден по реда на глава пета, раздел II от ЗУО с вписани превозни средства за транспортиране, от които да е видно, че кандидатите имат право да извършват дейности с отпадъци с кодове 20 01 23*; 20 01 35* и 20 01 36, съгласно Наредба № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците

или

- Комплексно разрешително, издадено по реда на глава седма, раздел II от Закона за опазване на околната среда /ЗООС/ и Регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци, издаден по реда на глава пета, раздел II от ЗУО с вписани превозни средства за транспортиране, от които да е видно, че кандидатът има право да извършва дейности с отпадъци с кодове 20 01 23*; 20 01 35* и 20 01 36, съгласно Наредба № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците.

В случай, че кандидатът не притежава регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци с посочения код, същият да притежава сключен договор с лице, имащо такъв документ с кодове 20 01 23*; 20 01 35* и 20 01 36, съгласно Наредба № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците.

2. Да са внесли депозит/и за участие на името и за сметка на кандидата, в указания размер и срок и подали писмено заявление, съгласно условията, описани в тържната документация.

3. Да не се намират в производство за обявяване в несъстоятелност или ликвидация;

4. Да не са подали в търговския регистър заявление за заличаване на вписването им като едноличен търговец поради прекратяване на дейността или поради установяване на местожителството ми в чужбина;

5. Да нямат задължения към „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД и/или свързаните с него юридически лица – „Холдинг БДЖ“ ЕАД, и/или „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД към датата на подаване на документите за участие. /Под „задължения“ се разбират такива с настъпил падеж./;

6. Да нямат неизпълнени задължения, довели до разваляне или предсрочно прекратяване на

договор, сключен с „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД и/или свързаните с него юридически лица – „Холдинг БДЖ“ ЕАД, и/или „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД.

XI. Повторен търг се провежда на **15.05.2025 г. от 10.00 ч.** в сграда с административен, адрес: гр. София, ул. „Иван Вазов“ № 3.

- **Тръжна документация** за повторно провеждащия се търг се изтегля от електронната страница на „Холдинг БДЖ“ ЕАД – holding.bdz.bg, подменю „Профил на купувача“, подменю „Продажби“.

- **Оглед на активите** за повторния търг се извършва по реда на раздел VII от настоящите тръжни условия, в срок до **12.05.2025 г.** (включително).

- **Депозитът за участие** в повторния търг се внася съгласно раздел VIII от настоящите тръжни условия, в срок до **13.05.2025 г.** (включително).

- **Заявления за участие** в повторния търг, отговарящи на условията, посочени в раздел IX от настоящите тръжни условия, се подават до **16⁰⁰ часа на 14.05.2025 г.** Заявленията се приемат всеки работен ден, до указания срок, в деловодството на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД, гр. София, ул. „Иван Вазов“ № 3, ет. 1.

При повторния търг се прилага реда на Правилника за прилагане на Закона за публичните предприятия, Вътрешни правила за сключване на сделки с материални активи – движими вещи, собственост на „Холдинг Български държавни железници“ ЕАД / „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД / „БДЖ –Товарни превози“ ЕООД”, в сила от 21.06.2024 г. и всички останали условия по настоящата тръжна документация, определени за провеждане на търга.

XII. Документи, които следва да се поставят в плика, представляващ писменото заявление за участие в търга:

A. За юридически лица:

1. Копие на документ за идентификационния номер по ДДС, заверено от кандидата, в случай, че е лице, регистрирано по ЗДДС. В случай, че кандидатът е лице, което не е регистрирано по ЗДДС, се представя декларация за липсата на това обстоятелство.

2. Документ за нареден депозит за участие в търга в размер на 50 % от началната тръжна цена без ДДС за съответния лот – копие, заверено от кандидата.

3. Копие на Разрешение за извършване на дейности по третиране на отпадъци, издадено по реда на глава пета, раздел I от Закона за управление на отпадъците (ЗУО) и копие на Регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци, издаден по реда на глава пета, раздел II от ЗУО с вписани превозни средства за транспортиране, от които да е видно, че кандидатите имат право да извършват дейности с отпадъци с кодове 20 01 23*; 20 01 35* и 20 01 36, съгласно Наредба № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците – заверени от кандидата или

4. Копие на Комплексно разрешително, издадено по реда на глава седма, раздел II от Закона за опазване на околната среда /ЗООС/ и копие на Регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци, издаден по реда на глава пета, раздел II от ЗУО с вписани кодове 20 01 23*; 20 01 35* и 20 01 36, съгласно Наредба № 2 за класификация на отпадъците – заверени от кандидата.

В случай, че кандидатът не притежава регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци с посочените кодове, същият предоставя заверено копие на сключен договор с лице, имащо такъв документ с кодове 20 01 23*; 20 01 35* и 20 01 36, съгласно Наредба № 2 за класификация на отпадъците.

5. Декларация по образец, Приложение № 2.1 към настоящата тръжна документация - оригинал.

6. Заявление за връщане на депозита, по образец, Приложение № 3.1 към настоящата тръжна документация ведно с Приложение за внесените депозити по лотове - оригинал.

В заявлението се посочва банкова сметка на кандидата.

7. Ценово предложение, поставено в един по-малък, непрозрачен, запечатан плик, на който е обозначено:

Ценово предложение

от

за лот №/лотове №№

- Всяко ценово предложение не може да бъде по-малко от обявената начална тръжна цена за съответния лот. Началната тръжна цена може да бъде увеличена с размер, равен на наддавателната стъпка за съответния лот, дадена в Приложение № 1 към настоящата тръжна документация.

- Ценовото предложение, за да е валидно, трябва да съответства на началната тръжна цена или на някоя от наддавателните стъпки за съответния лот, да бъде изписано без задрасквания и поправки, с цифри и думи. При разлика в изписването за валидна се приема цената, изписана с думи, съответстваща на началната тръжна цена или на някоя от наддавателните стъпки за съответния лот.

- Ценовото предложение се подписва от законния представител на юридическото лице, участник в търга, като се полага и фирмения печат.

- При подаване на заявление за участие за един или повече от един лотове, ценовите предложения да се изписват, както е посочено в образец – Приложение № 4 към настоящата тръжна документация.

Б. За еднолични търговци:

1. Копие на документ за идентификационния номер по ДДС, заверено от кандидата, в случай, че е лице, регистрирано по ЗДДС. В случай, че кандидатът е лице, което не е регистрирано по ЗДДС, се представя декларация за липсата на това обстоятелство.

2. Документ за нареден депозит за участие в размер на 50 % от началната тръжна цена без ДДС за съответния лот, за който участва – оригинал или копие, заверено от кандидата.

3. Копие на Разрешение за извършване на дейности по третиране на отпадъци, издадено по реда на глава пета, раздел I от Закона за управление на отпадъците (ЗУО) и копие на Регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци, издаден по реда на глава пета, раздел II от ЗУО с вписани превозни средства за транспортиране, от които да е видно, че кандидатите имат право да извършват дейности с отпадъци с кодове 20 01 23*; 20 01 35* и 20 01 36, съгласно Наредба № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците – заверени от кандидата
или

Копие на Комплексно разрешително, издадено по реда на глава седма, раздел II от Закона за опазване на околната среда /ЗООС/ и копие на Регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци, издаден по реда на глава пета, раздел II от ЗУО с вписани кодове 20 01 23*; 20 01 35* и 20 01 36, съгласно Наредба № 2 за класификация на отпадъците – заверени от кандидата.

В случай, че кандидатът не притежава регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци с посочените кодове, същият предоставя заверено копие на сключен договор с лице, имащо такъв документ с кодове 20 01 23*; 20 01 35* и 20 01 36, съгласно Наредба № 2 за класификация на отпадъците.

4. Декларация по образец, Приложение № 2.2 към настоящата тръжна документация - оригинал.

5. Заявление за връщане на депозита, по образец, Приложение № 3.2 към настоящата тръжна документация ведно с Приложение за внесените депозити по лотове - оригинал.

В заявлението се посочва банкова сметка на кандидата.

6. Ценово предложение, поставено в един по-малък, непрозрачен, запечатан плик, на който е обозначено:

Ценово предложение

от

за лот№/лотове №№

- Всяко ценово предложение не може да бъде по-малко от обявената начална тръжна цена за съответния лот. Началната тръжна цена може да бъде увеличена с размер, равен на наддавателната стъпка за съответния лот, дадена в Приложение № 1 към настоящата тръжна документация.

- Ценовото предложение, за да е валидно, трябва да съответства на началната тръжна цена или на някоя от наддавателните стъпки за съответния лот, да бъде изписано без задрасквания и поправки, с цифри и думи. При разлика в изписването за валидна се приема цената, изписана с думи, съответстваща на началната тръжна цена или на някоя от наддавателните стъпки за съответния лот.

- Ценовото предложение се подписва от физическото лице - едноличен търговец, участник в търга, като се полага и фирмения печат.

- При подаване на заявление за участие за един или повече от един лотове, ценовите предложения да се изписват, както е посочено в образец – Приложение № 4 към настоящата тръжна документация.

ХІІІ. Ред и начин за провеждане на търга:

1. Управителят на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД назначава със заповед поименна комисия за провеждане на търга.

2. Търгът се провежда от комисията по т. 1 в присъствие на кандидатите, подали заявление за участие, като същият може да се проведе и когато е подадено само едно заявление за участие. В случай, че на търга се яви само един кандидат от подадените заявления за участие, търгът се отлага с два часа и ако след този срок не се яви друг, търгът се провежда, като кандидатът се обявява за спечелил съответния/те лот/лотове по предложената от него цена, която не може да бъде по-ниска от началната тръжна цена.

Заявленията на неявилите се кандидати не се разглеждат.

2.1. Когато на търга не се яви кандидат, той се обявява за непроведен и се провежда повторно съгласно условията на настоящата тръжна документация.

2.2. Когато за търга няма подадени заявления за участие, той се обявява за непроведен и се провежда повторно съгласно настоящите тръжни условия.

2.3. Когато след провеждане на търга останат непродадени лотове, търгът се провежда повторно за тези лотове, съгласно настоящите тръжни условия.

2.4. Всеки кандидат в търга има право да представи само едно писмено заявление за участие.

3. Регистрирането на участниците в търга се извършва от тръжната комисия в обявения ден и час за провеждане на търга, като кандидатите представят документ за самоличност. **В случай на упълномощаване – с документа за самоличност се представя и оригинал на нотариално заверено изрично пълномощно за участие в конкретния търг.**

При регистрацията на участниците и техните пълномощници, ако има такива, данните от документа им за самоличност – трите имена, ЕГН, номер на лична карта, дата и място на издаване, се вписват в протокола от търга.

Оригиналът на нотариално завереното пълномощно, след регистрирането на участника, се прилага към останалите документи в подаденото от участника писмено заявление.

В случай на установяване на нелегитимна представителна власт за участие на кандидата, същият не се допуска до участие в търга.

При отказ на кандидат от участие в търга, след неговата регистрация, внесенят

от него депозит не се връща.

4. След регистрацията комисията разпечатва подадените пликове по реда на тяхното постъпване, проверява дали са спазени условията за участие в търга и обявява редовността на подадените документи. В случай, че установи непълнота на представените документи или неспазване на изискванията, посочени в тръжната документация, комисията отстранява от участие нередовния кандидат, като внесенят от него депозит му се връща в десет дневен срок, след като протоколът на комисията по провеждане на търга бъде утвърден от Управителя на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД.

5. В случаите, когато в резултат на отстраняване на участник, остане само един такъв, търгът се провежда и участникът се обявява за спечелил съответния/те лот/лотове по предложената от него цена, която не може да бъде по-ниска от началната тръжна цена.

6. При възникване на обстоятелства, които правят невъзможно откриването на търга или неговото приключване, комисията съставя протокол, въз основа на който се определя провеждането на нов търг.

7. Председателят на комисията отваря пликовете с ценовите предложения на допуснатите участници. Ценовите предложения се подписват от всеки член на комисията и председателят обявява предложената цена за лота/лотовете, за който/които кандидатства участника пред членовете на комисията. Всяко ценово предложение за съответния лот над началната тръжна цена трябва да бъде равно на някоя от наддавателните стъпки, съгласно раздел II от настоящите тръжни условия.

8. Писмено предложената цена от участника го обвързва към комисията и другите участници в търга, без право на позоваване на грешка.

9. Редовно подадените заявления се класират според размера на предложената цена за съответния лот, като участникът, предложил най-високата цена, равна на началната цена, или завишена със съответните наддавателни стъпки, съгласно раздел II от настоящите тръжни условия, се обявява за спечелил търга за съответния лот.

10. При предложена еднаква най-висока цена за съответен лот от двама или повече участници, търгът продължава между тях с явно наддаване, като наддаването започва от предложената еднаква най-висока цена и със стъпката за наддаване, съгласно раздел II от настоящите тръжни условия.

В случай, че участниците в търга потвърдят началната тръжна цена за лота, но никой от тях не обяви следваща по размер цена, по-висока от началната, търгът се прекратява и внесените от тях депозити за лота не се възстановяват.

В случай, че при предложена еднаква най-висока цена, различна от началната тръжна цена за съответния лот, никой от участниците не обяви следваща по размер цена, по-висока поне с една стъпка от предложената, търгът се прекратява и внесените от тях депозити за лота не се възстановяват.

11. В случай, че след извършеното наддаване, двама или повече участници останат с предложена втора поред еднаква цена за съответния лот, класирането за второ място се определя чрез жребий. Жребият се извършва непосредствено след наддаването. При така извършеното класиране депозитът на участника/участниците, изгубил/и жребия се връща в срока по т.13.

12. Комисията изготвя протокол в 1 /един/ екземпляр, който се подписва от членовете на комисията и от допуснатите до участие в търга кандидати. Същият се утвърждава от Управителя на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД.

13. Депозитите на участниците, с изключение на класираните на първите две места, се връщат в десетдневен срок, след като протоколът на комисията по провеждане на търга бъде утвърден от Управителя на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД.

14. Депозитът на участника, определен за спечелил търга за съответния/те лот/лотове се трансформира в част от достигната на търга цена, а депозитът на класирания на второ място участник се задържа, ако той писмено е изразил съгласие за това, до извършване на последното

плащане по сключения договор с класирания на първо място участник за него/тях, след което се освобождава в срок до 5 /пет/ работни дни от датата на последното плащане по договора.

15. Приложеният към тръжната документация проект на договор се сключва със спечелилия търга за съответния/те лот/лотове, в срок от 15 /петнадесет/ работни дни от утвърждаването от Управителя на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД, на протокола от проведения търг.

16. В случай, че спечелилият участник не се яви да сключи договора в посочения срок или откаже неговото сключване, или не заплати предложената от него цена или не внесе гаранция за добро изпълнение в посочените срокове, депозитът му не се връща и за спечелил съответния лот се обявява участникът, класиран на второ място при условие, че последният не е изразил писмено несъгласие за задържане на депозита му в срока по т.14 и не го е изтеглил. В случай на определяне на участника, предложил следващата по размер цена за спечелил търга за съответния лот, същият се уведомява за това писмено в срок от 3 /три/ работни дни от определянето му за купувач, като му се отправя покана за сключване на договор при условията и сроковете, разписани в тръжната документация. В случай, че и този участник не се яви да сключи договор или откаже неговото сключване, или не заплати предложената от него цена, или не внесе гаранция за добро изпълнение в посочените срокове, неговият депозит също не се връща.

XIV. Основания, при които тръжната комисия отстранява участници в търга:

1. Депозитът не е наличен до указания срок в посочената банкова сметка и не е внесен на името и за сметка на кандидата, в указания размер.

2. При нелегитимна представителна власт за участие в търга.

3. При непредставяне на някои от документите, изброени в раздел XII или представянето им във вид, различен от указания.

4. При несъгласие с условията на настоящата тръжна документация, включително и проекта на договора.

5. Кандидати, които:

- се намират в производство за обявяване в несъстоятелност или ликвидация;
- са подали в търговския регистър заявление за заличаване на вписването им като едноличен търговец поради прекратяване на дейността или поради установяване на местожителството ми в чужбина;
- имат задължения към „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД и/или свързаните с него юридически лица – „Холдинг БДЖ“ ЕАД, и/или „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД към датата на подаване на документите за участие. /Под „задължения“ се разбират такива с настъпил падеж./;
- имат неизпълнени задължения, довели до разваляне или предсрочно прекратяване на договор, сключен с „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД и/или свързаните с него юридически лица: „Холдинг БДЖ“ ЕАД / „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД.

За неуредените в настоящата тръжна документация въпроси, отнасящи се до провеждането на търга, се прилагат разпоредбите на приложените нормативни актове.

Допълнителна информация на телефон: 02/8 907 304.

434 позиции, намиращи се на територията на ПТП Горна Оряховица

Начална тръжна цена в лева без ДДС	1 396.14 лв.
Депозит в лева	698.07 лв.
Съпка на надаване в лева в лева	69.81 лв.
Първа съпка	1 465.95 лв.
Втора съпка	1 535.75 лв.
Трета съпка	1 605.56 лв.
Четвърта съпка	1 675.37 лв.

Позиция №	Код съгласно Наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
1	20 01 35*	250.260097	ЛАЗЕРЕН ПРИНТЕР	1	250.985.001	1.55	1.55	БЦ ВАРНА-АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
2	20 01 35*	250.260.260051	GSM NOKIA 6020	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА-АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
3	20 01 35*	250.260.260062	МАТРИЧЕН ПРИНТЕР PERSON LX 300 - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	1.55	1.55	БЦ ВАРНА-АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
4	20 01 36	250.260.260065	КОМПЮТЪР СОМРАQ EP C466/D4/4/64 - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	5.77	5.77	БЦ ВАРНА-АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
5	20 01 36	250.260.260069	КОМПЮТЪР СОМРАQ EP C466/A4/4/64 - АИС - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	5.77	5.77	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
6	20 01 36	250.260.260071	КОМПЮТЪР 28 - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	5.78	5.78	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
7	20 01 36	250.260.260072	МОНИТОР	2	250.985.001	1.71	3.42	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
8	20 01 36	250.260.260076	КОМПЮТЪРНА КОНФИГУРАЦИЯ FUJITSU - БРАК ДМА 2023	2	250.985.001	5.78	11.56	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
9	20 01 36	250.260.260079	МОНИТОР 19" LCD /ОМЛ/	1	250.985.001	1.73	1.73	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
10	20 01 36	250.260.260083	МОНИТОР 19" CD	2	250.985.001	1.73	3.46	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
11	20 01 36	250.260.260086	МОНИТОР 19" LCD	1	250.985.001	1.73	1.73	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
12	20 01 35*	250.260.260089	ПРИНТЕР BROTHER HL 5040 - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	3.77	3.77	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
13	20 01 36	250.260.260092	КОМПЮТЪР ELECON 2.4 + МОНИТОР - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	5.77	5.77	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
14	20 01 36	250.260.260096	КОМП. КОНФИГУРАЦИЯ - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	5.78	5.78	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
15	20 01 35*	250.260.260098	ЛАЗЕРЕН ПРИНТЕР BROTHER 1430 - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	3.85	3.85	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
16	20 01 36	250.260.260101	МОНИТОР SAMSUNG - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	1.71	1.71	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511

Позиция №	Код съгласно Наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
17	20 01 35*	250.260.260105	МАТРИЧЕН ПРИНТЕР /ЛИСТ СФ/	1	250.985.001	2.79	2.79	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРА ЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
18	20 01 35*	250.260.260106	МАТРИЧЕН ПРИНТЕР /ЛИСТ СФ/ - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	2.79	2.79	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРА ЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
19	20 01 36	250.260.260108	КОМП. КОНФИГУРАЦИЯ С МОНИТОР АОС - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	5.78	5.78	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРА ЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
20	20 01 36	250.260.260112	КОМП. КОНФИГУРАЦИЯ 2.4/256М - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	5.78	5.78	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРА ЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
21	20 01 23*	250.260.260114	КЛИМАТИК MSG 12 HR	1	250.985.001	8.50	8.50	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРА ЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
22	20 01 23*	250.260.260115	КЛИМАТИК ISCHER SGL 14	1	250.985.001	8.50	8.50	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРА ЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
23	20 01 23*	250.260.260116	КЛИМАТИК FISCHER SGL 19 - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	8.50	8.50	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРА ЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
24	20 01 23*	250.260.260131	КЛИМАТИК MIDEA MSR3 18 HRN2	1	250.985.001	8.50	8.50	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРА ЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
25	20 01 35*	250.260.260135	КОПИРНА МАШИНА FC 120 - ДОБРИЧ	1	250.985.001	3.10	3.10	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРА ЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
26	20 01 36	250.260.260141	КОМП. КОНФИГУРАЦИЯ СОМРАQ - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	5.78	5.78	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРА ЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
27	20 01 35*	250.260.260142	ЛАЗЕРЕН ПРИНТЕР KYOSERA /ОМП/	1	250.985.001	3.60	3.60	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРА ЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
28	20 01 36	250.260.260153	МОНИТОР 17" - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	1.73	1.73	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРА ЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
29	20 01 36	250.260.260156	КОМПЮТЪР CELERON 1.7	1	250.985.001	5.77	5.77	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
30	20 01 35*	250.260.260164	ФАКС АПАРАТ КХ FT-71 - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	1.55	1.55	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
31	20 01 36	250.260.260165	БАНКОТОБРОЯЧНА МАШИНА - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	2.90	2.90	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
32	20 01 35*	250.260.260167	КСЕРОКС №175	1	250.985.001	2.50	2.50	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
33	20 01 35*	250.260.260502	GSM NOKIA 6220	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
34	20 01 36	250.260.260544	КОМПЮТЪР CELERON 1.1 - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	5.87	5.87	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
35	20 01 36	250.260.260549	КОМПЮТЪР CELERON 950mh 20 gb - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	5.87	5.87	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
36	20 01 36	250.260.260551	КОМПЮТЪР CELERON 950mh 20 gb - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	5.87	5.87	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
37	20 01 36	250.260.260556	КОМПЮТЪР CELERON 2.66 GHz - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	5.87	5.87	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
38	20 01 35*	250.260.260564	GSM MOTOROLA TIMEPORT	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
39	20 01 35*	250.260.260566	GSM NOKIA 6300	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
40	20 01 35*	250.260.260585	ФАКС АПАРАТ КХ SP-155 - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	1.55	1.55	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
41	20 01 36	250.260.260587	БАНКОТОБРОЯЧНА МАШИНА - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	2.90	2.90	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
42	20 01 36	250.260.260589	БАНКОТОБРОЯЧНА МАШИНА РТЕ - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	2.90	2.90	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
43	20 01 36	250.260.260590	БАНКОТОБРОЯЧНА МАШИНА - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	2.90	2.90	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
44	20 01 23*	250.260.260605	КЛИМАТИК PANASONIC	1	250.985.001	8.50	8.50	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
45	20 01 23*	250.260.260606	КЛИМАТИК ПРОЗОРЪЧЕН	1	250.985.001	8.50	8.50	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
46	20 01 23*	250.260.260609	КЛИМАТИК PANASONIC - БЗАК ДМА 2023	1	250.985.001	8.50	8.50	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
47	20 01 36	250.260.260613	ФАКС КХ FT 71	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
48	20 01 36	250.260.260616	КАФЕ МАШИНА ДЕЛОНГИ - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	3.18	3.18	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
49	20 01 36	250.260.260622	АВТОКАСЕТОФОН KENWOOD - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	2.36	2.36	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
50	20 01 35*	250.260.260623	КОПИРНА МАШИНА ЦИФРОВА КАНОН IR 2016 - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	4.25	4.25	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
51	20 01 35*	250.260.260673	КОПИРНА МАШИНА КАНОН СР 860 - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	4.25	4.25	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
52	20 01 35*	250.260.260817	GSM NOKIA 6303	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
53	20 01 36	250.260.260863	КОМП. КОНФИГУРАЦИЯ .7GHz 256MB RAM 40 GB HDD - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	5.78	5.78	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРА ЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
54	20 01 35*	250.260.2512441	МОБ. ТЕЛЕФОН "SAMSUNG E 1081 Г"	1	250.985.001	2.55	2.55	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРА ЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
55	20 01 36	250.260.26000760	КОМП. КОНФИГУРАЦИЯ FUJITSU - БРАК ДМА 2023	1	250.985.001	5.77	5.77	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРА ЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
56	20 01 35*	250.260.534007015	GSM "NOKIA" 130 охрана със сим:0884873137	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРА ЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
57	20 01 35*	250.260.534007016	GSM "NOKIA" 130 охрана със сим: 0886405516	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРА ЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
58	20 01 35*	250.260.534007017	GSM "NOKIA" 130 охрана със сим:0884720229	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРА ЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
59	20 01 35*	250.260.534007018	GSM "NOKIA" 130 охрана със сим:0884163792	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
60	20 01 36	250.260.534007110	ЪГЛОШЛАЙФ Ф125ММ, 1400W, M1400, CES PLUS HD	1	250.985.001	2.51	2.51	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
61	20 01 35*	250.250.5340071263	GSM "NOKIA" 130 - Николай Киров	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
62	20 01 35*	250.250.5340071264	GSM "NOKIA" 130 - Йорданка Томова	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
63	20 01 35*	250.250.5340071265	GSM "NOKIA" 130 - Радослав Великов	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
64	20 01 35*	250.250.5340071266	GSM "NOKIA" 130	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
65	20 01 35*	250.250.5340071267	GSM "NOKIA" 130 - Мая Петрова	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
66	20 01 35*	250.260.5340070012	GSM "NOKIA" 130 - Янка Симеонова СОКД	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
67	20 01 35*	250.260.5340070041	GSM "NOKIA" 3310	2	250.985.001	1.00	2.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
68	20 01 36	250.260.5340071160	Вентилаторна печка	1	250.985.001	2.12	2.12	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
69	20 01 36	250.260.5340070014	ДИСПЕНСЕР ЗА ВОДА	2	250.985.001	2.01	4.02	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
70	20 01 35*	250.260.5340070040	GSM NOKIA 100	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511

Позиция №	Код съгласно Наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
71	20 01 36	250.260.53400070202	ПРИЗМА 37 градуса	1	250.985.001	2.12	2.12	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
72	20 01 35*	250.260.53400070943	GSM "NOKIA" 130	2	250.985.001	1.00	2.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
73	20 01 36	250.260.53400071131	МОНИТОР 19" LCD I-INC	1	250.985.001	1.73	1.73	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
74	20 01 36	250.260.53400071279	Вентилаторна печка	1	250.985.001	2.12	2.12	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
75	20 01 35*	250.260.53400480260	GSM NOKIA 3310	2	250.985.001	1.00	2.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
76	20 01 36	250.260.53400987002	КОМПЮТЪР IBM PIV	1	250.985.001	5.46	5.46	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
77	20 01 35*	250.260.53400987688	GSM "NOKIA" 130 - Катя Годорова	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
78	20 01 35*	250.260.53400987689	GSM "NOKIA" 130 - Николай Занев	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
79	20 01 36	250.260.534009820012	БОЙЛЕР	1	250.985.001	5.31	5.31	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
80	20 01 23*	250.260.534009820100	ХЛАДИЛНИК МРАЗ	1	250.985.001	1.96	1.96	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
81	20 01 36	250.260.534009820635	ЪГ ЛЮШЛАЙФ	1	250.985.001	3.18	3.18	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
82	20 01 36	250.260.534009820940	МУЗИКАЛНА С/МА	1	250.985.001	4.28	4.28	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511

Позиция №	Код съгласно Наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
83	20 01 36	250.260.534009870013	ЕЛ.ПЕЧКА ЗА ОТОПЛЕНИЕ	2	250.985.001	2.43	4.86	БЦ ВАРНА-АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
84	20 01 36	250.260.534009870023	БОЙЛЕР	3	250.985.001	5.31	15.93	БЦ ВАРНА-АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
85	20 01 36	250.260.534009870139	РАДИАТОР	6	250.985.001	2.00	12.00	БЦ ВАРНА-АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
86	20 01 36	250.260.534009870207	РАДИОКАСЕТОФОН	2	250.985.001	2.36	4.72	БЦ ВАРНА-АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
87	20 01 36	250.260.534009870256	ТЕЛЕФОН БЕЗЖИЧЕН	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА-АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
88	20 01 35*	250.260.534009870257	ТЕЛЕФОН МОБИЛЕН ВОДАФОН	2	250.985.001	1.00	2.00	БЦ ВАРНА-АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
89	20 01 36	250.260.534009870263	ПЕЧКА АКУМУЛИРАЩА	3	250.985.001	3.00	9.00	БЦ ВАРНА-АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
90	20 01 36	250.260.534009870372	UPS NOVA- 600	3	250.985.001	3.14	9.42	БЦ ВАРНА-АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
91	20 01 35*	250.260.534009870374	ПРИНТЕР-ЛАЗЕРЕН	8	250.985.001	3.60	28.80	БЦ ВАРНА-АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
92	20 01 36	250.260.534009870654	UPS ЗА КОМПЮТРИ	1	250.985.001	2.00	2.00	БЦ ВАРНА-АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
93	20 01 35*	250.260.534009870688	GSM NOKIA 1616	3	250.985.001	1.00	3.00	БЦ ВАРНА-АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
94	20 01 36	250.260.534009870874	ТОНКОЛОНИ 30 КОМПЮТЪР	2	250.985.001	0.79	1.58	БЦ ВАРНА-АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
95	20 01 36	250.260.534009870945	КОМПЮТЪРНА СИСТЕМА	1	250.985.001	5.80	5.80	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
96	20 01 35*	250.260.534009870955	мобиле телефон нокиа 1616	2	250.985.001	1.20	2.40	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
97	20 01 36	250.260.534009871089	МАШИНА ЗА МИН.ВОДА	2	250.985.001	2.12	4.24	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
98	20 01 35*	250.260.534009871131	ПРИНТЕР XEROX PHASER 3122	1	250.985.001	3.93	3.93	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
99	20 01 36	250.260.534009871141	МОНИТОР ПЛОСЪКЪ	8	250.985.001	1.73	13.84	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
100	20 01 36	250.260.534009871151	РАДИОСТАНЦИЯ С ДВЕ СЛУШАЛКИ	1	250.985.001	2.00	2.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
101	20 01 35*	250.260.534009871212	ФАКС АПАРАТ ПНАНСОНИК	3	250.985.001	0.79	2.37	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
102	20 01 35*	250.260.534009871302	GSM "NOKIA" 100 - МИТКО МИТЕВ	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
103	20 01 35*	250.260.534009871307	GSM "NOKIA" 100 - СИМЕОН АТАНАСОВ	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
104	20 01 35*	250.260.534009871308	GSM "NOKIA" 100 - ВЕСЕЛИН МИТЕВ	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
105	20 01 35*	250.260.534009871311	GSM "NOKIA" 100 - БЕЙСИН САЛИМ	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
106	20 01 23*	250.260.534009871320	КЛИМАТИК МДЕА	1	250.985.001	8.50	8.50	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
107	20 01 35*	250.260.534009871330	GSM "НОКИА"130 - МИЛЕН ГРОЗДАНОВ	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
108	20 01 35*	250.260.534009871331	GSM "НОКИА" 130 - Хритинка Величкова СОКД	1	250.985.001	1.00	1.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
109	20 01 36	250.260.534009872230	МОНИТОР 19" - ДАНИЕЛ МАНОЛОВ	1	250.985.001	1.73	1.73	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
110	20 01 36	250.260.534009872233	КОМПЮТЪР IBM NET VISTA 1.8 GHZ	2	250.985.001	5.77	11.54	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
111	20 01 35*	250.260.534009872235	ПРИНТЕР EPSON FX-890	1	250.985.001	2.00	2.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
112	20 01 23*	250.260.534009877123	Климатик CORONA - СОКД	1	250.985.001	8.50	8.50	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
113	20 01 35*	250.260.534009877734	ПРИНТЕР EPSON FX-890	1	250.985.001	2.00	2.00	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
114	20 01 36	250.260.534009877738	МОНИТОР ПЛОСЪК ОТ ИНФ.ЗВЕНО	1	250.985.001	1.73	1.73	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
115	20 01 36	250.260.5340098280094	БОЙЛЕР 80Л	1	250.985.001	4.50	4.50	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
116	20 01 35*	250.260.2512440481818	КОПИР ПРИНТЕР XEROX	1	250.985.001	4.25	4.25	БЦ ВАРНА- АДМИНИСТРАЦИЯ	Славяна Стойчева - 0889510101, Божидар Томов 0889666511
117	20 01 35*	250.47892	МАТРИЧЕН ПРИНТЕР EPSON FX890	1	250.985.43022002	2.00	2.00	ДЕПО РУСЕ - Склад 2	Тодорка Пенчева - 0884362643, Митко Стефанов - 0885397508
118	20 01 36	250.430.7138	КОМПЮТЪР-АНЕЛИЯ АТАНАСОВА	1	250.985.43022002	5.60	5.60	ДЕПО РУСЕ - Склад 2	Тодорка Пенчева - 0884362643, Митко Стефанов - 0885397508

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
119	20 01 35*	250.430.261134	Мобилни телефони	9	250.985.43022002	1.00	9.00	ДЕПО РУСЕ - Склад 2	Тодорка Пенчева - 0884362643, Митко Стефанов - 0885397508
120	20 01 35*	250.430.261135	Принтери	2	250.985.43022002	1.86	3.72	ДЕПО РУСЕ - Склад 2	Тодорка Пенчева - 0884362643, Митко Стефанов - 0885397508
121	20 01 36	250.430.261136	Компютри	1	250.985.43022002	5.60	5.60	ДЕПО РУСЕ - Склад 2	Тодорка Пенчева - 0884362643, Митко Стефанов - 0885397508
122	20 01 35*	250.430.534007087	GSM "NOKIA" 1616 M клас	1	250.985.43022002	1.00	1.00	ДЕПО РУСЕ - Склад 2	Тодорка Пенчева - 0884362643, Митко Стефанов - 0885397508
123	20 01 35*	250.430.534007088	GSM "SAMSUNG" E 1081 T	1	250.985.43022002	1.00	1.00	ДЕПО РУСЕ - Склад 2	Тодорка Пенчева - 0884362643, Митко Стефанов - 0885397508
124	20 01 35*	250.430.2512440096	GSM NOKIA /EIP ПЛЪВЕН/	1	250.985.43022002	1.00	1.00	ДЕПО РУСЕ - Склад 2	Тодорка Пенчева - 0884362643, Митко Стефанов - 0885397508

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
125	20 01 35*	250.430.2512440098	GSM SAMSUNG /ЕП ПЛЕВЕН/	1	250.985.43022002	1.00	1.00	ДЕПО РУСЕ - Склад 2	Тодорка Пенчева - 0884362643, Митко Стефанов - 0885397508
126	20 01 36						5.40	ДЕПО РУСЕ - Склад 3	Тодорка Пенчева - 0884362643, Митко Стефанов - 0885397509
127	20 01 36	250.430.2512440107 250.430.2512440115	Компютърна конфигурация РА КОМПЮТЪР	1	250.985.43022002	5.40	5.60	ДЕПО РУСЕ - Склад 2	Тодорка Пенчева - 0884362643, Митко Стефанов - 0885397508
128	20 01 35*	250.430.2512440116	МАТРИЧЕН ПРИНТЕР EPSON FX 890	1	250.985.43022002	2.00	2.00	ДЕПО РУСЕ - Склад 2	Тодорка Пенчева - 0884362643, Митко Стефанов - 0885397508
129	20 01 36	250.430.25124400760	Тел.апарат	1	250.985.43022002	1.00	1.00	ДЕПО РУСЕ - Склад 2	Тодорка Пенчева - 0884362643, Митко Стефанов - 0885397508
130	20 01 23*	250.430.251244007091	ИНВЕНТОРНА СИСТЕМА КЛИМАТИК	1	250.985.43022002	8.50	8.50	ДЕПО РУСЕ - Склад 2	Тодорка Пенчева - 0884362643, Митко Стефанов - 0885397508

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
131	20 01 35*	250.430.261134	Мобилни телефони	5	250.985.430.22002	1.00	5.00	ДЕПО РУСЕ - Склад 2	Тодорка Пенчева 0884362643, Митко Стефанов 0885397508
132	20 01 35*	250.430.261135	Принтери	1	250.985.430.22002	3.14	3.14	ДЕПО РУСЕ - Склад 2	Тодорка Пенчева 0884362643, Митко Стефанов 0885397508
133	20 01 36	250.430.261136	Компютри	1	250.985.430.22002	5.60	5.60	ДЕПО РУСЕ - Склад 2	Тодорка Пенчева 0884362643, Митко Стефанов 0885397508
134	20 01 36	250.250.2512440035032	ЪГЛОШЛАЙФ WE 14-125 - ИНСТРУМЕНТАЛНА	1	250.985.20004	2.33	2.33	РТ БАЗА ГО - МОЛ Янко Млеченков	Янко Млеченков 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
135	20 01 36	250.250.25124400270182	ЪГЛОШЛАЙФ №121614 /ОТ ДМА/	2	250.985.20004	1.50	3.00	РТ БАЗА ГО - МОЛ Янко Млеченков	Янко Млеченков 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
136	20 01 35*	250.122	НР OFFICEJET 4355- КОПИР, ПРИНТЕР, СКЕНЕР И ФАКС	1	250.985.250.20026	5.31	5.31	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
137	20 01 35*	250.178	КОПИРНА МАШИНА RISON AF 2020 D	1	250.985.250.20026	4.47	4.47	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
138	20 01 35*	250.231	МАТРИЧЕН ПРИНТЕР EPSON LX 300 - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	3.14	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
139	20 01 36	250.293	КОМПЮТЪР	1	250.985.250.20026	5.60	5.60	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
140	20 01 35*	250.333	ФАКС	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
141	20 01 23*	250.1013	КЛИМАТИК MSG 09 HR	1	250.985.250.20026	8.50	8.50	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
142	20 01 35*	250.3335	SONY ERICSSON K800I	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно Наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
143	20 01 36	250.4729	AMD DURON/800/64MB/4.3GB/MO NO	1	250.985.250.20026	3.10	3.10	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
144	20 01 35*	250.4738	ПРИНТЕР ОКІ 3320	1	250.985.250.20026	3.14	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
145	20 01 35*	250.4751	ПРИНТЕР STAR LC 1500	1	250.985.250.20026	3.14	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
146	20 01 36	250.4759	КОМПЮТЪР РЕНТИУМ	1	250.985.250.20026	5.60	5.60	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
147	20 01 35*	250.4765	ПРИНТЕР ОКІ 3321	1	250.985.250.20026	3.14	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
148	20 01 35*	250.4770	ПРИНТЕР ОКІ 3321	1	250.985.250.20026	3.14	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
149	20 01 23*	250.5469	КЛИМАТИК MIDEA USG 09 HRI	1	250.985.250.20026	8.50	8.50	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
150	20 01 35*	250.57/1	GSM NOKIA 66 VF БРАК 2019	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
151	20 01 36	250.6144	БАНКОТОБРОЯЧНА МАШИНА	1	250.985.250.20026	1.45	1.45	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
152	20 01 36	250.64/1	КОМПЮТЪР ІВМ БРАК 2019	1	250.985.250.20026	5.77	5.77	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
153	20 01 36	250.8881	DURON/1.3МНЗ/128МВ/30.7 GB/CD LG/ТОНКОЛОНИ БЕЗ МОНИТОР	1	250.985.250.20026	6.29	6.29	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
154	20 01 23*	250.10046	ФРИЗЕР - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	7.86	7.86	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
155	20 01 23*	250.10063	ХЛАДИЛНИК ВЕКО - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	4.16	4.16	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
156	20 01 36	250.138/1	КАСОВИ АПАРАТИ БРАК 2019Г.	19	250.985.250.20026	1.18	22.42	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
157	20 01 36	250.181/1	МОНИТОР 19 " LCD I-INC БРАК 2019	1	250.985.250.20026	1.73	1.73	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
158	20 01 36	250.193/1	КОМПЮТЪР ОТ КОМП. КОНФ. КР.КЪНЧЕВ БРАК 2019	1	250.985.250.20026	5.46	5.46	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
159	20 01 36	250.195/1	КОМПЮТЪР ОТ КОМП. КОНФ. В.АТАНАСОВА БРАК 2019	1	250.985.250.20026	5.46	5.46	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
160	20 01 36	250.20034	КОМПЮТЪР 386 DX40 - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	5.46	5.46	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
161	20 01 36	250.223/1	КОМПЮТЪР БРАК 2019	1	250.985.250.20026	5.46	5.46	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
162	20 01 36	250.224/1	КОМПЮТЪР БРАК 2019	1	250.985.250.20026	5.46	5.46	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
163	20 01 36	250.225/1	КОМПЮТЪР БРАК 2019	1	250.985.250.20026	5.46	5.46	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
164	20 01 36	250.230/1	КОМПЮТЪР ІВМ БРАК 2019	1	250.985.250.20026	5.46	5.46	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
165	20 01 36	250.25014	УНИВЕРСАЛЕН УРЕД УИП-1 - СЛАВЯНОВО	1	250.985.250.20026	3.87	3.87	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
166	20 01 35*	250.33214	GSM NOKIA 6300 M КЛАС	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
167	20 01 36	250.47324	КОМПЮТЪР AMD K6/ГМ/ЗТ - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	5.46	5.46	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
168	20 01 35*	250.47345	МАТРИЧЕН ПРИНТЕР STAR LC 1511 - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	2.00	2.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
169	20 01 36	250.47369	КОМПЮТЪР DURON/900 - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	5.46	5.46	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
170	20 01 36	250.47374	КОМПЮТЪР	1	250.985.250.20026	5.46	5.46	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
171	20 01 35*	250.47379	ЛАЗЕРЕН ПРИНТЕР Р LJ 1300	1	250.985.250.20026	3.85	3.85	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
172	20 01 35*	250.47381	ЛАЗЕРЕН ПРИНТЕР HP LJ 1300	1	250.985.250.20026	3.85	3.85	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
173	20 01 35*	250.47382	ЛАЗЕРЕН ПРИНТЕР HP LJ 1300	1	250.985.250.20026	3.85	3.85	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
174	20 01 35*	250.47387	ПРИНТЕР HPJG1000	1	250.985.250.20026	3.85	3.85	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
175	20 01 35*	250.47395	ПРИНТЕР ЛАЗЕРЕН KYOBERA	1	250.985.250.20026	3.42	3.42	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
176	20 01 35*	250.47804	МАТРИЧЕН ПРИНТЕР EPSON LX300 - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	3.10	3.10	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
177	20 01 35*	250.61492	ТЕЛЕВИЗОР SAMSUNG	1	250.985.250.20026	0.46	0.46	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
178	20 01 36	250.1237/1	КОМПЮТЪР IBM БРАК 2019	1	250.985.250.20026	5.46	5.46	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
179	20 01 36	250.1239/1	КОМПЮТЪР IBM МОНИТОР COLOR БРАК 2019	1	250.985.250.20026	5.77	5.77	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
180	20 01 36	250.250.81	МОНИТОР ИСТ	26	250.985.250.20026	1.73	44.98	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
181	20 01 35*	250.250.82	ПРИНТЕР МАТРИЧЕН ИСТ	7	250.985.250.20026	3.10	21.70	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
182	20 01 35*	250.250.83	ПРИНТЕР ЛАЗАРЕН ИСТ	2	250.985.250.20026	3.74	7.48	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
183	20 01 36	250.260056	МОДЕМ /USB/+SIM КАРТА /СИСТАР/	1	250.985.250.20026	3.18	3.18	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
184	20 01 36	250.260588	КОМПЮТЪР CELERON 950 МН 20GB	1	250.985.250.20026	5.46	5.46	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
185	20 01 35*	250.430440	КОПИРНА МАШИНА XEROX PE 120 - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	3.93	3.93	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
186	20 01 35*	250.430487	ПРИНТЕР STAR LC 4511	1	250.985.250.20026	3.10	3.10	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
187	20 01 36	250.471251	МОНИТОР 15" - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	1.57	1.57	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
188	20 01 35*	250.4758/1	ЛАЗАРЕН ПРИНТЕР С ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛ HP 640 БРАК 2019	1	250.985.250.20026	3.74	3.74	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
189	20 01 36	250.720019	МИКРО ВАХ Г.ОРЯХОВИЦА МАШ.ЗАЛА - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	2.00	2.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
190	20 01 36	250.730006	КОМПЮТЪР Г.ОРЯХОВИЦА МАШ.ЗАЛА - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	5.40	5.40	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
191	20 01 35*	250.730026	ПРИНТЕР LC 15 - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	3.10	3.10	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
192	20 01 36	250.730051	МВАХ Г.ОРЯХОВИЦА МАШ.ЗАЛА - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	2.00	2.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
193	20 01 36	250.730063	МВАХ П.Г.ОРЯХОВИЦА МАШ.ЗАЛА - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	2.00	2.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
194	20 01 36	250.730068	ДИСК ЗА МВАХ Г.ОРЯХОВИЦА МАШ.ЗАЛА - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
195	20 01 36	250.730071	СИСТЕМА ВАХ 3100 Г.ОРЯХОВИЦА МАШ.ЗАЛА - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	2.00	2.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
196	20 01 36	250.730072	МОДЕМ AS-31 Г.ОРЯХОВИЦА МАШ.ЗАЛА - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно Наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
197	20 01 36	250.730073	DEС SERVER 90 Г.ОРЯХОВИЦА МАШ.ЗАЛА - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	5.00	5.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
198	20 01 35*	250.730079	ТЕЛЕВИЗОР LG	1	250.985.250.20026	3.87	3.87	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
199	20 01 23*	250.730092	КЛИМАТИК MSG 09 HR	1	250.985.250.20026	8.50	8.50	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
200	20 01 36	250.800024	КОМПЮТЪР СОМРАQ EP С466/А4/4/128 - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	5.77	5.77	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
201	20 01 35*	250.800029	ПРИНТЕР EPSON FX 890	1	250.985.250.20026	3.14	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
202	20 01 35*	250.800072	ПРИНТЕР EPSON LX 300 - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	3.14	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
203	20 01 35*	250.800073	ПРИНТЕР EPSON LX 300 - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	3.14	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
204	20 01 35*	250.800082	МАТРИЧЕН ПРИНТЕР PSON LX 300	1	250.985.250.20026	3.14	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
205	20 01 36	250.800148	РЕГИОНАЛНИ МАРШРУТОЗАТОРИ Г.ОРЯХОВИЦА МАШ.ЗАЛАА - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	2.33	2.33	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
206	20 01 36	250.800150	РЕГ.МАРШРУТИЗАТОРИ Г.ОРЯХОВИЦА МАШ.ЗАЛА - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	2.33	2.33	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
207	20 01 35*	250.800194	ТЕРМИНАЛЕН СЪРВЪР Г.ОРЯХОВИЦА МАШ.ЗАЛА - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	7.75	7.75	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
208	20 01 36	250.800206	ADAPTERS Г.ОРЯХОВИЦА МАШ.ЗАЛА - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	1.55	1.55	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
209	20 01 36	250.800207	АДАРТЕРС Г.ОРЯХОВИЦА МАШ.ЗАЛА - БРАК 2019	1	250.985.250.20026	1.55	1.55	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
210	20 01 36	250.8830/1	КОМПЮТЪР DURON /1.3GHZ/128MB БРАК 2019	1	250.985.250.20026	5.46	5.46	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
211	20 01 35*	250.250.172	КОПИРНА МАШИНА RISON AF 1515 - БРАК ДМА 2014Г.	1	250.985.250.20026	3.10	3.10	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
212	20 01 36	250.250.185	ТОКОЗАХРАНВАЩО УСТРОЙСТВО-БРАК ДМА 2014Г.	1	250.985.250.20026	1.57	1.57	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
213	20 01 35*	250.250.288	ПРИНТЕР STAR LC-1521- БРАК ДМА 2014Г.	1	250.985.250.20026	3.10	3.10	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
214	20 01 36	250.250.320	МОНИТОР SAMSUNG 15- БРАК ДМА 2014Г.	1	250.985.250.20026	1.55	1.55	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
215	20 01 35*	250.25022/1	GSM SEC902 VF БРАК 2019	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
216	20 01 35*	250.47346/1	ПРИНТЕР EPSON LX300	1	250.985.250.20026	3.10	3.10	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
217	20 01 35*	250.47389/1	ПРИНТЕР STAR LC-15 БРАК 2019	1	250.985.250.20026	3.14	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
218	20 01 36	250.30004/1	КОМПЮТЪР COMPAQ ER C466 БРАК 2019	1	250.985.250.20026	5.46	5.46	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
219	20 01 36	250.250.47377	КОМПЮТЪР - БРАК ДМА 2014Г.	1	250.985.250.20026	5.48	5.48	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
220	20 01 35*	250.250.61529	GSM SAMSUNG D 500-М КЛАС - БРАК ДМА 2014Г.	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
221	20 01 35*	250.250.9004093	ПРИНТЕР PANASONIK KX 1694-БРАК ДМА 2014Г.	1	250.985.250.20026	3.14	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
222	20 01 35*	250.250.25124402	GSM SAMSUNG GT S 6112 - Красимир Илиев	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
223	20 01 35*	250.250.25124434	GSM "SAMSUNG" E 1081 Г - ПЕТЯ ТРИФОНОВА стая 1303	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
224	20 01 35*	250.250.25124454	ПРИНТЕР LC-15 от ВРЦГОР	1	250.985.250.20026	3.10	3.10	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
225	20 01 35*	250.250.25124476	GSM NOKIA 100 - Димитър Димитров стая 801	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
226	20 01 35*	250.250.25124499	GSM NOKIA 106 - Веселин Маринов	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
227	20 01 35*	250.250.251244061	GSM SAMSUNG E 1081 Г-ВЕЛИЯНА МАРИНОВА БРАК 2018 Г.	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
228	20 01 35*	250.250.251244104	GSM NOKIA 106 - Мима Сомова	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
229	20 01 35*	250.250.251244107	GSM "Nokia" 130 - Кольо Дамянов	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
230	20 01 35*	250.250.251244108	GSM "Nokia" 130 - Велина Цачева	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
231	20 01 35*	250.250.251244110	GSM "LENOVO" A 1000 - Дамян Билев	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
232	20 01 35*	250.250.251244781	GSM NOKIA 100 - МАРИЯНА ГЕОРГИЕВА БРАК 2018Г.	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отнадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
233	20 01 35*	250.250.251244951	GSM NOKIA 106 - ЕМИЛИЯ ХРИСТОВА БРАК 2018 Г.	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
234	20 01 35*	250.250.25124403/1	GSM SONY ЕРИКСОН ДЕЧКО ГЪРКОВ БРАК 2016Г.	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
235	20 01 35*	250.250.25124407/1	GSM SAMSUNG E 1081 СВ.ГЕОРГИЕВ БРАК 2016Г	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
236	20 01 35*	250.250.2512441010	GSM "Nokia" 130 - Дамян Билев	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
237	20 01 35*	250.250.2512441012	GSM "Nokia" 130 - Диспечери сменен, стая 804	2	250.985.250.20026	1.00	2.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
238	20 01 35*	250.250.2512441013	GSM "Nokia" 130 - Диспечери сменен локомотивен, стая 809	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
239	20 01 35*	250.250.2512441014	GSM "Nokia" 222 - Константин Костадинов	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
240	20 01 35*	250.250.2512441015	GSM "Nokia" 222 - Пламен Иванов	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
241	20 01 35*	250.250.2512441121	GSM NOKIA 130 - КИРИЛ ИВАНОВ БРАК 2018 Г.	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
242	20 01 35*	250.250.25124415/1	GSM SAMSUNG E 1081 М.СОМОВА БРАК 2016Г	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
243	20 01 36	250.250.25124427/1	СУИЧ LAN SWITCH RP 1708-М.СОМОВА СТАЯ 1307 БРАК 2015	1	250.985.250.20026	1.55	1.55	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
244	20 01 36	250.250.25124428/1	СУИЧ LAN SWITCH RP 1708 К-СОНЯ МАРИНЧЕВА СТАЯ 1306 БРАК 2015	1	250.985.250.20026	1.55	1.55	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
245	20 01 35*	250.250.25124474/1	GSM NOKIA 100-ДАМЯН БИЛЕВ БРАК 2016Г	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
246	20 01 35*	250.250.25124475/1	GSM NOKIA 100- КОНСТАНТИН КОНСТАНТИНОВ БРАК 2016Г.	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
247	20 01 36	250.250.251244002/1	ДИГИТАЛЕН УРЕД-ГЕОРГИ РУСЕВ БРАК 2018Г.	1	250.985.250.20026	3.14	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
248	20 01 35*	250.250.25124426/17	GSM SAMSUNG E1081 T- ИВЕЛИНА СЕМОВА БРАК 2017	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
249	20 01 35*	250.250.25124428037	GSM NOKIA 1600 РАК 2017 ВРЦ ГОР	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
250	20 01 36	250.250.25124435031	МОНИТОР 15" БРАК 2017 ВРЦ ГОР	1	250.985.250.20026	1.71	1.71	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
251	20 01 35*	250.250.25124437/17	GSM NOKIA 3110 C - РЕНЕТА ЛЮЗАНОВА БРАК 2017	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
252	20 01 35*	250.250.25124473/17	GSM NOKIA 100-СОНЯ МАРИНЧЕВА БРАК 2017	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
253	20 01 35*	250.250.25124493/17	GSM NOKIA 106-КИРИЛ ИВАНОВ БРАК 2017	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
254	20 01 36	250.250.53400470123	Стабилизатор	1	250.985.250.20026	2.50	2.50	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
255	20 01 35*	250.250.53400480237	GSM NOKIA 106	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
256	20 01 35*	250.250.53400487016	GSM "Nokia" 222	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
257	20 01 36	250.250.54000480560	Флашка 16 gb	1	250.985.250.20026	2.12	2.12	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
258	20 01 36	250.250.251244000004	МОДЕМ US ROBOTICS 56K	1	250.985.250.20026	2.12	2.12	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
259	20 01 36	250.250.251244004543	РАЗХОДОМЕР РТУ 6.2 - ДМА	1	250.985.250.20026	1.55	1.55	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
260	20 01 36	250.250.251244006122	КАЛКУЛАТОР КАНОН - ОТ ДМА	1	250.985.250.20026	1.57	1.57	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
261	20 01 36	250.250.251244006180	КОМПЮТЪР 433 /ОТ СОФИЯ/ ИНВ.№ 4052	1	250.985.250.20026	5.48	5.48	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
262	20 01 36	250.250.251244006181	МОНИТОР HANSOL 500 A /ОТ СОФИЯ/ ИНВ.№4055	1	250.985.250.20026	1.71	1.71	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
263	20 01 35*	250.250.251244006182	ПРИНТЕР STAR LC 1511 /ОГ СОФИЯ/ ИНВ.№ 4070	1	250.985.250.20026	3.10	3.10	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
264	20 01 35*	250.250.251244006184	NOKIA 100	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
265	20 01 23*	250.250.251244006188	ХЛАДИЛНИК/ЛАВИНА/ГАБ РОВО - РУМЯНА ТОДОРАНОВА	1	250.985.250.20026	1.96	1.96	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
266	20 01 35*	250.250.251244006189	GSM NOKIA 106 № 355762065263903	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
267	20 01 35*	250.250.251244010488	GSM "MOTOROLA"	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
268	20 01 35*	250.250.251244103/17	GSM NOKIA 100-МИМА СОМОВА БРАК 2017	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
269	20 01 23*	250.250.251244150002	ХЛАДИЛНИК МРАЗ БРАК 2017 ВРЦ ГОР	1	250.985.250.20026	1.96	1.96	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
270	20 01 35*	250.250.251244170184	GSM "SAMSUNG" E 1081 - ТМРВ ВРУ ПЛЗ	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
271	20 01 35*	250.250.251244270048	GSM SADIEM MY 100 БРАК 2017 ВРЦ ГОР	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
272	20 01 35*	250.250.534004802401	GSM NOKIA 130 ПАЗАЧ ВРЦ РР БРАК 2018 Г.	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
273	20 01 35*	250.260.534009870374	ПРИНТЕР-ЛАЗЕРЕН	1	250.985.250.20026	3.74	3.74	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
274	20 01 35*	250.260.534009871131	ПРИНТЕР XEROX PHASER 3122	1	250.985.250.20026	3.14	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
275	20 01 35*	250.250.2512440007001	GSM АПАРАТ "SAGEM"	2	250.985.250.20026	1.00	2.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
276	20 01 36	250.250.2512440011071	ДРЕЛКА - от РТ база Габрово	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
277	20 01 36	250.250.2512440020334	ЕЛ БОЙЛЕР - ОТ ЖПО ГАБРОВО	2	250.985.250.20026	4.65	9.30	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
278	20 01 35*	250.250.2512440027091	ПРИНТЕР "LEXMARK" - ДЕЛОВОДСТВО	1	250.985.250.20026	3.14	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
279	20 01 36	250.250.2512440030056	ШИРГЕЛ 1390 ОБ	1	250.985.250.20026	3.87	3.87	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
280	20 01 36	250.250.2512440030162	ЕЛ ПЕЧКА ДИАНА	1	250.985.250.20026	2.80	2.80	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
281	20 01 36	250.250.2512440035010	КАЛКУЛАТОР "ЦИТИЗЕН" К.ДАМЯНОВ	1	250.985.250.20026	1.55	1.55	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
282	20 01 36	250.250.2512440044266	ЪГЛОШЛАЙФ - ДМА	1	250.985.250.20026	3.14	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
283	20 01 36	250.250.2512440048192	БАНКНОТОБРОЯЧНА МАШИНА - ДМА	1	250.985.250.20026	1.45	1.45	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
284	20 01 36	250.250.2512440048197	БАНКНОТОБРОЯЧНА МАШИНА - ДМА	1	250.985.250.20026	1.45	1.45	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
285	20 01 35*	250.250.2512440048340	ПРИНТЕР HP DJ 640 С - ДМА	1	250.985.250.20026	3.14	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
286	20 01 36	250.250.2512440048354	МОНИТОР"СОМРАQ 17"- Ивелина Семова/	1	250.985.250.20026	1.73	1.73	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
287	20 01 35*	250.250.2512440048557	ТЕЛЕФОН "PANASONIC"	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
288	20 01 36	250.250.2512440050405	КОМПЮТЪР БЕЗ МОНИТОР А.НИКОЛОВ	1	250.985.250.20026	5.40	5.40	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
289	20 01 35*	250.250.2512440050410	GSM NOKIA C5 M КЛАС - ЦГ ОСПОДИНОВ	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
290	20 01 23*	250.250.2512440061303	ХЛАДИЛНИК - ДМА	2	250.985.250.20026	1.96	3.92	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
291	20 01 23*	250.250.2512440061306	ХЛАДИЛНИК МРАЗ 250 - ДМА	1	250.985.250.20026	1.96	1.96	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
292	20 01 36	250.250.2512440070117	СМЕТАЧНИ МАШИНИ	2	250.985.250.20026	1.00	2.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно Наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
293	20 01 23*	250.250.2512440070148	хладилник	1	250.985.250.20026	1.96	1.96	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
294	20 01 36	250.250.2512440070204	ПЕЧКИ ЕЛЕКТРИЧЕСКИ	1	250.985.250.20026	2.33	2.33	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
295	20 01 35*	250.250.25124400030072	GSM "SAGEM" MY 100 X - РТЕ ГОР	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
296	20 01 35*	250.250.25124400040003	GSM "NOKIA" 6070 - Радомир Иванов	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
297	20 01 36	250.250.25124400040064	ПИШЕЩА МАШИНА МАРИЦА	1	250.985.250.20026	2.00	2.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
298	20 01 36	250.250.25124400040132	ДРЕЛКА ЕЛЕКТРИЧЕСКА	1	250.985.250.20026	1.55	1.55	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на огнадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
299	20 01 36	250.250.25124400090108	ПЕЧКА "ЕЛВА"	2	250.985.250.20026	2.00	4.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
300	20 01 35*	250.250.25124400100046	GSM SAGEM 358190006718297 P-JI CMЯHA	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
301	20 01 36	250.250.25124400100055	КАЛЮРИФЕРИ	3	250.985.250.20026	2.50	7.50	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
302	20 01 36	250.250.25124400100103	ПЕЧКА "СТОРГОЗИЯ"	1	250.985.250.20026	3.00	3.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
303	20 01 36	250.250.25124400100150	ТЕЛЕФОНЕН АПАРАТ	2	250.985.250.20026	1.00	2.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
304	20 01 36	250.250.25124400100289	БОЙЛЕР	1	250.985.250.20026	4.72	4.72	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
305	20 01 36	250.250.25124400110004	ПЕЧКА ДИАНАЛАБРОВО/	1	250.985.250.20026	3.00	3.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
306	20 01 36	250.250.25124400112001	МОНИТОР АОС 19" ОТ КОНФ. 2001 ДМА М.МАРИНОВ	1	250.985.250.20026	1.71	1.71	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
307	20 01 36	250.250.25124400113014	ВЕНТИЛАТОР НАСТОЛЕН	2	250.985.250.20026	1.57	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
308	20 01 36	250.250.25124400113020	ТАБЛО ЗА БОЙЛЕР	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
309	20 01 35*	250.250.25124400116488	GSM "MOTOROLA"	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
310	20 01 36	250.250.25124400118005	ВЕНТИЛАТОР	3	250.985.250.20026	1.57	4.71	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
311	20 01 36	250.250.25124400290141	ТЕЛЕФОН БРАК 2016 ВРУ ГОР	4	250.985.250.20026	1.00	4.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
312	20 01 36	250.250.25124400290180	РАДИОАПАРАТ "КАНТАТА" - БРАК 2015	1	250.985.250.20026	1.57	1.57	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
313	20 01 23*	250.250.25124400290751	ХЛАДИЛНИК БРАК 2016 ВРУ ГОР	1	250.985.250.20026	1.96	1.96	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
314	20 01 35*	250.250.251244004798/1	ПРИНТЕР STAR LS-15 /БРАК 2014	1	250.985.250.20026	3.14	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
315	20 01 36	250.250.25124400480001	ВЕНТИЛАТОРИ	1	250.985.250.20026	1.57	1.57	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
316	20 01 35*	250.250.25124400480005	ПРИНТЕР	1	250.985.250.20026	3.10	3.10	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
317	20 01 36	250.250.25124400480061	ТЕЛ.АПАРАТ SP-100	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
318	20 01 35*	250.250.25124400480068	ТЕЛЕВИЗОР "SONI"/ от В.Вода/	1	250.985.250.20026	0.50	0.50	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
319	20 01 36	250.250.25124400480072	РАДИО "РЕСПРОМ"	1	250.985.250.20026	0.50	0.50	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
320	20 01 36	250.250.25124400480097	РАДИОТЕЛЕФОН - КРАСИМИР ИЛИЕВ	1	250.985.250.20026	0.77	0.77	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
321	20 01 36	250.250.25124400480148	ЕЛ. ПЕЧКА С ВЕНТИЛАТОР	4	250.985.250.20026	1.57	6.28	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
322	20 01 36	250.250.25124400480186	КАЛКУЛАТОР - С.М.Е.Р.К.А.,ДИ	1	250.985.250.20026	0.77	0.77	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
323	20 01 36	250.250.25124400481231	ТЕЛ.ПАНАСОНИК - СТАЯ 508	1	250.985.250.20026	0.77	0.77	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
324	20 01 36	250.250.25124400481236	ТЕЛ.ПАНАСОНИК - СТАЯ 801	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
325	20 01 36	250.250.25124400481237	ТЕЛ.ПАНАСОНИК - /АНЕЛИЯ ДИМИТРОВА/	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
326	20 01 36	250.250.25124400481287	КЛАВИАТУРИ КЪМ КОМПЮТЪР	3	250.985.250.20026	0.40	1.20	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
327	20 01 36	250.250.25124400481707	ТЕЛЕФОНЕН АПАРАТ	10	250.985.250.20026	1.00	10.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
328	20 01 35*	250.250.25124400481806	ФАКС-ТЕЛЕФОН "SAMSUNG"-СТАИ 807,811,1211	2	250.985.250.20026	1.57	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
329	20 01 35*	250.250.25124400481818	КОПИР, ПРИНТЕР, КСЕРОКС " XEROX"	2	250.985.250.20026	3.93	7.86	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
330	20 01 36	250.250.25124400481820	ТЕЛЕФОН ПАНАСОНИК /ЖИЧЕН/	2	250.985.250.20026	1.00	2.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
331	20 01 35*	250.250.25124400482204	GSM "NOKIA" 6070-КЪНЧЕВ, В.ГЕОРГИЕВ, А.ФИЛИПОВ	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
332	20 01 36	250.250.251244005122/1	КАЛКУЛАТОР КАНОН-ОТ ДМА БРАК 2015	1	250.985.250.20026	0.50	0.50	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
333	20 01 36	250.250.25124400530003	МИКРОВЪЛНОВА ФУРНА	1	250.985.250.20026	1.57	1.57	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
334	20 01 36	250.250.25124400530004	ВЕНТИЛАТОР	1	250.985.250.20026	1.57	1.57	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
335	20 01 35*	250.250.25124400530010	ФАКС-ТЕЛЕФОН "SAMSUNG"	1	250.985.250.20026	1.57	1.57	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
336	20 01 36	250.250.25124400530028	МОНИТОР	1	250.985.250.20026	1.71	1.71	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
337	20 01 36	250.250.25124400920010	ТЕЛЕФОНИ	2	250.985.250.20026	1.00	2.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
338	20 01 36	250.250.2512440010601/1	БАНКНОТОБРОЯЧНА МАШИНА -2068 БРАК 2015	1	250.985.250.20026	2.90	2.90	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
339	20 01 35*	250.250.251244001418988	GSM "MOTOROLA"	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
340	20 01 35*	250.250.251244001607588	GSM "MOTOROLA"	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
341	20 01 36	250.250.2512440020138/1	ПЕЧКА ЕЛЕКТРИЧЕСКА-ОТ БИБЛИОТЕКА БРАК 2015	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
342	20 01 36	250.250.251244003240/31	ФРИТЮРНИК БРАК 2019Г.	1	250.985.250.20026	1.55	1.55	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
343	20 01 36	250.250.2512440038043/1	ПРАХОСМУКАЧКА ДР.ПОЛЯНА БРАК 2019Г.	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
344	20 01 36	250.250.2512440038045/1	ТЕЛЕФОН ДР.ПОЛЯНА БРАК 2019Г.	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
345	20 01 36	250.250.2512440038046/1	ТОНКОЛОНИ ДР.ПОЛЯНА БРАК 2019Г.	1	250.985.250.20026	0.77	0.77	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
346	20 01 36	250.250.2512440038047/1	РАДИОПАРАТ ДР. ПОЛЯНА БРАК 2019Г.	1	250.985.250.20026	0.77	0.77	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
347	20 01 36	250.250.2512440038050/1	ЮТИЯ ПАРНА ДР.ПОЛЯНА БРАК 2019Г.	1	250.985.250.20026	0.50	0.50	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
348	20 01 36	250.250.2512440040108/1	АМПЕРКЛЕЦИ ПК-210-Г.РУСЕВ БРАК 2015	1	250.985.250.20026	0.60	0.60	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
349	20 01 36	250.250.251244004101135	ТЕЛЕФОН	5	250.985.250.20026	0.50	2.50	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
350	20 01 35*	250.250.251244004101137	ФАКС ТЕЛЕФОН SAMSUNG	1	250.985.250.20026	1.55	1.55	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
351	20 01 23*	250.250.251244004101143	ХЛАДИЛНИК МРАЗ 120	1	250.985.250.20026	1.96	1.96	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
352	20 01 36	250.250.251244004101251	КОМПЮТЪР PENTIUM 3GH/4GB RAM/500GB HDD С МИШКА И КЛАВИАТУРА - ИВАН ИВАНОВ НИ и РС	1	250.985.250.20026	5.46	5.46	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
353	20 01 36	250.250.251244004800541	ВИСОКОГОВОРИТЕЛ БРАК 2018Г.	1	250.985.250.20026	2.12	2.12	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
354	20 01 35*	250.250.2512440048187/1	ТЕЛЕВИЗОР "РЕСПРОМ"- ОТ ДМА БРАК 2015	1	250.985.250.20026	0.50	0.50	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
355	20 01 36	250.250.2512440048199/1	БАНКНОТОБРОЯЧНА МАШИНА - ДМА БРАК 2015	1	250.985.250.20026	2.90	2.90	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
356	20 01 36	250.250.2512440048209/1	ЛАМИНАТОР/БРАК 2014	1	250.985.250.20026	1.55	1.55	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
357	20 01 36	250.250.2512440048392/1	UPS/БРАК 2014	1	250.985.250.20026	0.80	0.80	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
358	20 01 36	250.250.2512440048558/1	ВОДОСТРУЙКА-ГАРАЖА НА АБРАШЕВ БРАК 2015	1	250.985.250.20026	1.57	1.57	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
359	20 01 23*	250.250.2512440061303/1	ХЛАДИЛНИК ДМА БРАК 2015Г	1	250.985.250.20026	1.96	1.96	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
360	20 01 35*	250.250.251244007002/17	GSM NOKIA 106 ЕМИЛИЯ ЙОРДАНОВА БРАК 2017	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
361	20 01 35*	250.250.2512440104889-1	GSM NOKIA 1208-ЮЛИЯН ЙОНКОВ	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
362	20 01 35*	250.250.2512440104889-2	GSM SAGEM ДЕПОМАЙСТОР	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
363	20 01 36	250.250.529002-17003954	Моторна пръскачка 3WF-3 GRADINA 021103-14 ЛИТРА	1	250.985.250.20026	6.29	6.29	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
364	20 01 36	250.250.2512440002007799	КАЛКУЛАТОР	1	250.985.250.20026	0.50	0.50	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
365	20 01 36	250.250.2512440004010099	ВЕНТИЛАТОР	1	250.985.250.20026	1.57	1.57	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
366	20 01 36	250.250.2512440006000499	ЕЛ. ПЕЧКА - ВЕНТИЛАТОРНА	3	250.985.250.20026	1.57	4.71	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
367	20 01 36	250.250.2512440006014999	ВЕНТИЛАТОР	2	250.985.250.20026	1.24	2.48	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
368	20 01 35*	250.250.2512440006016899	GSM АПАРАТ "SAGEM - MUY 100	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
369	20 01 35*	250.250.2512440006017199	ПРИНТЕР	1	250.985.250.20026	2.00	2.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
370	20 01 36	250.250.2512440006017299	UPS	1	250.985.250.20026	1.55	1.55	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
371	20 01 36	250.250.25124400150071/1	ПРАХОСМУКАЧКА БРАК 2019Г.	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
372	20 01 36	250.250.25124400200228/1	РС 486 DX2/66-ДМА БРАК 2015	1	250.985.250.20026	6.20	6.20	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
373	20 01 36	250.250.25124400202286/1	КАКУЛАТОР CITIZEN-КР.ИЛИЕВ БРАК 2015	1	250.985.250.20026	1.57	1.57	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
374	20 01 35*	250.250.2512440024027399	ПРИНТЕР	1	250.985.250.20026	3.10	3.10	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
375	20 01 36	250.250.2512440024027404	КЛАВИАТУРА К.ИВАНОВА	1	250.985.250.20026	0.40	0.40	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
376	20 01 35*	250.250.25124400270072-1	GSM "NOKIA" 1616 - БРАК 2015 ВРЦ ГОР	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
377	20 01 36	250.250.251244003018/151	ВЕНТИЛАТОР НАСТОЛЕН БРАК 2019Г.	2	250.985.250.20026	2.12	4.24	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
378	20 01 36	250.250.251244003260/201	РАДИОТОЧКА СТОЛ 1 БРАК 2019Г.	3	250.985.250.20026	0.50	1.50	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
379	20 01 23*	250.250.2512440041011250	ХЛАДИЛНИК МРАЗ	1	250.985.250.20026	1.96	1.96	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
380	20 01 36	250.250.25124400480002/1	МОНИТОР СОМРАQ-17-ЗОРКА БОНЕМА БРАК 2015	1	250.985.250.20026	1.71	1.71	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
381	20 01 35*	250.250.25124400480031/1	МОБ.ТЕЛ.НОКИА 1100 БРАК 2016Г.	1	250.985.250.20026	2.36	2.36	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
382	20 01 36	250.250.25124400480052/1	ЗАРЯДНО УСТРОЙСТВО ДИРЕКТОР/БРАК 2014	1	250.985.250.20026	3.14	3.14	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на огпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
383	20 01 36	250.250.25124400480054/1	ВИСОКОГОВОРИТЕЛ БРАК 2015Г.	3	250.985.250.20026	1.00	3.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
384	20 01 36	250.250.25124400480078/1	БОЙЛЕР 5 Л. БРАК 2015	1	250.985.250.20026	2.83	2.83	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
385	20 01 36	250.250.25124400480087/1	ПЕЧКА ЕЛЕКТРИЧЕСКА/БРАК 2014	1	250.985.250.20026	1.57	1.57	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
386	20 01 36	250.250.25124400480107/1	ВЕНТИЛАТОРИ НА ТАВАНА БРАК 2015	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
387	20 01 36	250.250.25124400480135/1	ЕЛКА 55/БРАК 2014	1	250.985.250.20026	0.50	0.50	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
388	20 01 36	250.250.25124400480140/1	КАЛКУЛАТОР СІТІZEN БРАК 2018Г.	1	250.985.250.20026	0.50	0.50	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
389	20 01 36	250.250.25124400480141/1	КАЛКУЛАТОР/БРАК 2014	1	250.985.250.20026	0.77	0.77	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
390	20 01 36	250.250.25124400480148/1	ЕЛПЕЧКА С ВЕНТИЛАТОР/БРАК 2014	1	250.985.250.20026	1.55	1.55	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
391	20 01 36	250.250.25124400480193/1	ТЕЛЕФОННИ АПАРАТИ БРАК 2015	47	250.985.250.20026	1.00	47.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
392	20 01 36	250.250.25124400480195/1	ТЕЛЕФОН ПАНАСОНИК-ЦВ.ИЛИЕВА/ БРАК 2014	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
393	20 01 36	250.250.25124400481225/1	ТЕЛЕФОН ПАНАСОНИК/БРАК 2014	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
394	20 01 35*	250.250.25124400481250/1	GSM SONI ЕРИКСОН ВЕСЕЛИН МАРИНОВ БРАК 2016Г.	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
395	20 01 35*	250.250.25124400481272/1	GSM АПАРАТ SAGEM-MY 100 БРАК 2016Г.	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
396	20 01 36	250.250.25124400481280/1	КЛАВИАТУРА-ТОНИ ПЕТРОВА БРАК 2018Г.	1	250.985.250.20026	0.40	0.40	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
397	20 01 36	250.250.25124400481287/1	КЛАВИАТУРИ БРАК 2018Г.	1	250.985.250.20026	0.62	0.62	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
398	20 01 36	250.250.25124400481704/1	ВЕНТИЛАТОРИ БРАК 2015	2	250.985.250.20026	1.24	2.48	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
399	20 01 36	250.250.25124400481716/1	Е.Л.АПАРАТ ЗА КРЪВНО/БРАК 2014	1	250.985.250.20026	1.57	1.57	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
400	20 01 36	250.250.25124400481740/1	КАЛКУЛАТОР/БРАК 2014	1	250.985.250.20026	1.57	1.57	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
401	20 01 35*	250.250.25124400481756/1	GSM SONI СЛАВЧО САВОВ БРАК 2016Г.	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
402	20 01 36	250.250.25124400481805/1	КАФЕ МАШИНА РОВЕНТА БРАК 2015	1	250.985.250.20026	2.36	2.36	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
403	20 01 35*	250.250.25124400482202/1	GSM НОКИА 6070 В.АТАНАСОВА/БРАК 2014	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
404	20 01 35*	250.250.25124400482203/1	GSM НОКИА 6070 Ц.ГОСПОДИНОВ/БРАК 2014	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
405	20 01 35*	250.250.25124400482204/1	GSM НОКИА 6070 КР.КЪНЧЕВ/БРАК 2014	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
406	20 01 35*	250.250.2512440048323/19	ТЕЛЕВИЗОР ШАРП - ОТ ДМА БРАК 2019	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
407	20 01 36	250.250.25124400483921/1	UPS БРАК 2015	1	250.985.250.20026	0.80	0.80	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
408	20 01 35*	250.250.25124400530018/1	GSM NOKIA 1616 БРАК 2016Г	2	250.985.250.20026	1.00	2.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
409	20 01 36	250.250.2512440000001/17	ВЕНТИЛАТОР-ОТ БИБЛИОТЕКА БРАК 2017	1	250.985.250.20026	1.55	1.55	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
410	20 01 36	250.250.25124400112007/20	МОНИТОР LOS M.СОМОВА	1	250.985.250.20026	1.71	1.71	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
411	20 01 36	250.250.25124400118171/19	МОНИТОР NEC - ОТ СВИЦОВ БРАК 2019	1	250.985.250.20026	1.71	1.71	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
412	20 01 36	250.250.25124400118172/20	МОНИТОР СОМРАQ - ОТ СВИЦОВ	1	250.985.250.20026	1.71	1.71	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
413	20 01 36	250.250.251244004101166/1	ЕЛКАНА БРАК 2015	1	250.985.250.20026	1.57	1.57	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
414	20 01 36	250.250.25124400480054/19	ВИСОКОГОВОРИТЕЛ БРАК 2019	33	250.985.250.20026	0.50	16.50	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
415	20 01 36	250.250.25124400480090/19	КАЛОРИФЕР МАЛЪК СТАЯ 1302 БРАК 2019	1	250.985.250.20026	0.60	0.60	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
416	20 01 36	250.250.25124400480107/19	ВЕНТИЛАТОРИ НА ТАВАНА БРАК 2019	3	250.985.250.20026	0.50	1.50	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
417	20 01 36	250.250.25124400480135/1	ЕЛКА 55 БРАК 2015	4	250.985.250.20026	0.50	2.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
418	20 01 36	250.250.25124400480148/17	ЕЛПЕЧКА С ВЕНТИЛАТОР-БРАК 2017	1	250.985.250.20026	1.57	1.57	ПЛОЩАДКА ЗА ИУБЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
419	20 01 35*	250.250.25124400480235/17	GSM NOKIA С 100 - ВЕЛИНА ЦАЧЕВА БРАК 2017	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
420	20 01 36	250.250.251244004812101/1	КАЛКУЛАТОР БРАК 2015	1	250.985.250.20026	0.50	0.50	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
421	20 01 36	250.250.25124400481232/17	ТЕЛ.АП.ПАНАСОНИК-СТЯЯ 1306-БРАК 2017	1	250.985.250.20026	0.77	0.77	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
422	20 01 36	250.250.25124400481266/20	ВЕНТИЛАТОР ДЕЛОВОДСТВО	1	250.985.250.20026	0.60	0.60	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
423	20 01 36	250.250.25124400481808/17	АВТОРАДИОКАСЕТОФОН JVS-АУДИ	1	250.985.250.20026	1.50	1.50	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288
424	20 01 35*	250.250.251244004847027/1	АПАРАТ НОКИА 6070 ЗОРКА БОНЕВА/БРАК 2014	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков-0885697341, Емилиян Миланов-0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в стово брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
425	20 01 35*	250.250.2512440041001161/1	GSM SONI ERICSON T 610 БРАК 2016Г.	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
426	20 01 35*	250.250.251244004101113/17	GSM NOKIA 2630 VF 2630 /БРАК 2017	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
427	20 01 35*	250.250.251244004101120/17	GSM SAMSUNG E 1081 T- ИВАНИЦА КОЛЕВА БРАК 2017	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
428	20 01 35*	250.250.251244004101123/17	GSM NOKIA C 100 ПЕПА ГЕНОВА БРАК 2017	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
429	20 01 35*	250.250.251244004101124/17	GSM NOKIA C 100 МАРИЯНА СТЕФАНОВА БРАК 2017	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
430	20 01 35*	250.250.251244004101154/17	GSM NOKIA 6070 /БРАК 2017	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт при оглед
431	20 01 35*	250.250.251244004101168/17	GSM SAMSUNG E 1081 T БРАК 2017	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
432	20 01 35*	250.250.251244000002700188	GSM "MOTOROLA"	2	250.985.250.20026	1.00	2.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
433	20 01 35*	250.250.251244000002902488	GSM "SAGEM"	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288
434	20 01 35*	250.250.2512440041011100/17	GSM SAMSUNG GT-E 1081 T /БРАК 2017	1	250.985.250.20026	1.00	1.00	ПЛОЩАДКА ЗА ИУЕЕО РТБАЗА ГО	Янко Млеченков- 0885697341, Емилиян Миланов- 0887550288

Забележка:

Поредната, "п" -та наддавателна стъпка се изчислява като към началната тръжна цена се прибави "п" умножено по стъпката на наддаване.

По аналогичен начин, видно от приложението, се определя и всяка следваща стъпка.

177 позиции, намиращи се на територията на ПТП София

Начална тръжна цена в лева без ДДС	800.95 лв.
Депозит в лева	400.48 лв.
Стъпка на надаване в лева в лева	40.05 лв.
Първа стъпка	841.00 лв.
Втора стъпка	881.05 лв.
Трета стъпка	921.09 лв.
Четвърта стъпка	961.14 лв.

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт - две лица
1	20 01 36	51	Видеорекодер JVC Рък-тел БЦ СФ1	1	210.5	2.50	2.50	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
2	20 01 23*	20009	Хладилник MPA3 200	1	210.5	1.96	1.96	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
3	20 01 35*	20018	Копирна машина имоти	1	210.5	2.00	2.00	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
4	20 01 36	20035	Видеорекодер JVC Рък-тел БЦ СФ 1	1	210.5	2.50	2.50	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
5	20 01 35*	20132	Принтер HP2200 ПТП Заплати	1	210.5	3.10	3.10	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
6	20 01 36	20154	PC CELERON и монитор търг.	1	210.5	8.37	8.37	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
7	20 01 36	20186	Лаптоп TINKPADT61 WINXP PRO	1	210.5	4.28	4.28	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
8	20 01 36	20209	Комп. Комплект 400469- 001 МОН. 33325401-	1	210.5	5.48	5.48	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
9	20 01 36	20231	Компютър IBM KBDH773 Търг.	1	210.5	5.46	5.46	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
10	20 01 35*	20255	GSM SAMSUNG	1	210.5	1.00	1.00	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт - две лица
11	20 01 23*	20412	Хладилник GR 151	1	210.5	3.04	3.04	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
12	20 01 23*	20657	Климатик MIDEA CSU 24HHA	1	210.5	8.27	8.27	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
13	20 01 36	20671	Комп. Система INTEL CEL 430	1	210.5	5.87	5.87	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
14	20 01 36	20699	Телеф. Централa NEC Рък. БЦ СФ1	1	210.5	3.74	3.74	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
15	20 01 36	240476	Раб. Станция + WIN 7 PRO OME	1	210.5	6.37	6.37	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
16	20 01 36	240477	Раб. Станция + WIN 7 PRO OME СН.Г	1	210.5	6.37	6.37	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
17	20 01 35*	411053	Принтер Samsung ML 2010P №1612 Пенка	1	210.5	3.14	3.14	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
18	20 01 36	210.5688	Преносим компютър Л.Костов	1	210.5	4.28	4.28	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
19	20 01 35*	210.10071	Принтер ERSON + LG	1	210.5	2.00	2.00	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
20	20 01 36	210.10189	Монитор плазмен 19 LCD	1	210.5	1.73	1.73	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
21	20 01 35*	210.20024	Принтер матричен OKI 302	1	210.5	2.00	2.00	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
22	20 01 36	210.20096	компютърна конфигурация	1	210.5	5.68	5.68	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
23	20 01 36	210.20097	Компютърна конфигурация	1	210.5	5.68	5.68	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
24	20 01 35*	210.20122	Принтер HP Lazer Jet	1	210.5	3.50	3.50	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
25	20 01 36	210.20124	Компютър HP BRIO	1	210.5	5.48	5.48	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
26	20 01 36	210.20126	Компютър HP Brío	1	210.5	5.48	5.48	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
27	20 01 36	210.20128	Компютър HP BRIO	1	210.5	5.68	5.68	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт - две лица
28	20 01 36	210.20129	Компютър HP LJ 1100A	1	210.5	5.68	5.68	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
29	20 01 35*	210.20136	Телевизор транс. позиция	1	210.5	3.10	3.10	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
30	20 01 35*	210.20150	GSM SIMENS 45	1	210.5	1.00	1.00	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
31	20 01 36	210.20161	Принтер	1	210.5	3.10	3.10	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
32	20 01 36	210.20185	Компютърна конфигурация	1	210.5	5.68	5.68	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
33	20 01 36	210.20236	Моторна коса	1	210.5	7.55	7.55	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
34	20 01 35*	210.20456	GSM NOKIA 6230	1	210.5	1.00	1.00	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
35	20 01 23*	210.20464	Хладилник фризер канди	1	210.5	3.87	3.87	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
36	20 01 23*	210.20465	Хладилник Силтал	1	210.5	3.04	3.04	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
37	20 01 35*	210.20499	Принтер HP LAZER JET 1020 O.DHFDK	1	210.5	5.42	5.42	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
38	20 01 23*	210.20654	Хладилник Канди 2 употреба	1	210.5	3.08	3.08	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
39	20 01 35*	210.20658	GSM NOKIA 6234 VF	1	210.5	1.00	1.00	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
40	20 01 36	210.20659	Фотоапарат HP Photosmart E427	1	210.5	1.50	1.50	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
41	20 01 36	210.20675	Компютърна конфигурация	1	210.5	5.68	5.68	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
42	20 01 35*	210.20696	GSM NOKIA E66VF	1	210.5	1.00	1.00	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
43	20 01 36	210.20702	Компютър ВСУК	1	210.5	5.68	5.68	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
44	20 01 23*	210.240027	климатик ASY 24U	1	210.5	8.27	8.27	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт - две лица
45	20 01 35*	210.240037	Копирна машина	1	210.5	3.93	3.93	ППП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
46	20 01 35*	210.240180	Принтер STAR	1	210.5	3.14	3.14	ППП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
47	20 01 36	210.240184	Компютър	1	210.5	5.68	5.68	ППП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
48	20 01 36	210.240192	Комп.конфиг. деловод	1	210.5	5.48	5.48	ППП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
49	20 01 36	210.240468	Компютърна система	1	210.5	5.68	5.68	ППП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
50	20 01 23*	210.411063	Климатик PANASONIC	1	210.5	8.50	8.50	ППП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
51	20 01 23*	10042	Хладилник MPA3 160	1	210.106	3.08	3.08	ЦРЕТСВ	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
52	20 01 35*	210.20354	Принтер матричен EPSON	1	210.110	2.00	2.00	гара Обединена	Лъчезар Каменов - 0882410017, Светла Сласова - 0882622535
53	20 01 35*	210.20355	Принтер матричен EPSON	1	210.110	3.14	3.14	гара Обединена	Лъчезар Каменов - 0882410017, Светла Сласова - 0882622535
54	20 01 36	210.20358	Модем GPRS	1	210.110	1.57	1.57	гара Обединена	Лъчезар Каменов - 0882410017, Светла Сласова - 0882622535
55	20 01 36	210.20028	Компютърна система	1	210.111	5.48	5.48	гара София север	Лъчезар Каменов - 0882410017, Светла Сласова - 0882622535
56	20 01 36	210.20155	Компютър,монитор,клав ТТ СФ	1	210.111	7.40	7.40	гара София север	Лъчезар Каменов - 0882410017, Светла Сласова - 0882622535
57	20 01 35*	210.20473	Копирна машина FT 4015	1	210.111	3.87	3.87	гара София север	Лъчезар Каменов - 0882410017, Светла Сласова - 0882622535
58	20 01 35*	210.50	Принтер 416	1	210.112	2.00	2.00	гара София север	Лъчезар Каменов - 0882410017, Светла Сласова - 0882622535
59	20 01 35*	210.20117	Факс Панасоник ППП сф	1	210.112	1.00	1.00	гара София север	Лъчезар Каменов - 0882410017, Светла Сласова - 0882622535
60	20 01 36	210.20083	Компютър TRASECO	1	210.113	5.48	5.48	ППП ПИСТ	Лъчезар Каменов - 0882410017, Светла Сласова - 0882622535
61	20 01 36	20370	ВДБ Компютър, монитор, клавиатура,	1	210.116	5.40	5.40	ПОД.РАЗПРЕД ЕЛ.	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759

Поз и- ция №	Код съгласно наредба № 2 за класификац ия на отпадъците	Код материали	Наименование	Колич ество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местона- хождение	Лица и телефони за контакт - две лица
62	20 01 36	20372	Ел. рад шкаф бюро Ковачева 1 мед сл	1	210.116	1.89	1.89 ЕЛ.	ПОД.РАЗПРЕД	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
63	20 01 36	20374	Радиостанция РН12Б	1	210.116	2.33	2.33 ЕЛ.	ПОД.РАЗПРЕД	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
64	20 01 36	20375	Радиостанция РН12Б	1	210.116	2.36	2.36 ЕЛ.	ПОД.РАЗПРЕД	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
65	20 01 36	20377	Радиостанция РН16Б	1	210.116	2.36	2.36 ЕЛ.	ПОД.РАЗПРЕД	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
66	20 01 36	20379	Радиостанция РН12Б	1	210.116	2.36	2.36 ЕЛ.	ПОД.РАЗПРЕД	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
67	20 01 36	240189	Компютърна система Ц. Пейчева	1	210.116	5.87	5.87 ЕЛ.	ПОД.РАЗПРЕД	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
68	20 01 36	210.20084	Компютър Гтесет, монитор LG,	1	210.116	5.78	5.78 ЕЛ.	ПОД.РАЗПРЕД	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
69	20 01 36	210.20362	Радиотел. Лотус РТ23- 10 центр.пост север	1	210.116	1.50	1.50 ЕЛ.	ПОД.РАЗПРЕД	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
70	20 01 36	210.20368	Комп.мон. клави	1	210.116	5.78	5.78 ЕЛ.	ПОД.РАЗПРЕД	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
71	20 01 35*	210.20369	Лазарен принтер XEROX ПДР	1	210.116	3.50	3.50 ЕЛ.	ПОД.РАЗПРЕД	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
72	20 01 36	210.20371	Модем GPRS	1	210.116	1.55	1.55 ЕЛ.	ПОД.РАЗПРЕД	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
73	20 01 35*	210.20476	Копирна машина РИКОН 4215 от ДР	1	210.116	2.50	2.50 ЕЛ.	ПОД.РАЗПРЕД	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
74	20 01 36	210.20138	Обнов. комп. конфиг. (павлова10100353)	1	210.404	6.20	6.20 ДУПНИЦА		Валерия Видрова - 0885720387
75	20 01 36	210.20199	Компютър, монитор, мишка (Бонева)	1	210.404	5.78	5.78 ДУПНИЦА		Валерия Видрова - 0885720387
76	20 01 35*	210.20489	Копирна машина FT4015 Д-да	1	210.404	3.87	3.87 ДУПНИЦА		Валерия Видрова - 0885720387
77	20 01 35*	210.20549	Принтер ОКИ смет Лазарен принтер	1	210.404	2.00	2.00 ДУПНИЦА		Валерия Видрова - 0885720387
78	20 01 35*	210.20553	ХЕРОХ (Михалкова)	1	210.404	3.50	3.50 ДУПНИЦА		Валерия Видрова - 0885720387

Поз и- ция №	Код съгласно наредба № 2 за класификац ия на отпадъците	Код материали	Наименование	Колич ество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местона хождение	Лица и телефони за контакт - две лица
79	20 01 36	210.20555	PM Компютър	1	210.404	4.00	4.00	ДУПНИЦА	Валерия Видрова - 0885720387
80	20 01 35*	210.20556	Принтер HP LAZER JET 1020 - ТЕЛЕКС	1	210.404	5.42	5.42	ДУПНИЦА	Валерия Видрова - 0885720387
81	20 01 36	210.20563	Монитор счетоводство	1	210.404	1.73	1.73	ДУПНИЦА	Валерия Видрова - 0885720387
82	20 01 36	210.20564	Компютър, монитор (Михалкова)	1	210.404	5.50	5.50	ДУПНИЦА	Валерия Видрова - 0885720387
83	20 01 35*	210.20667	Принтер HP LAZER JET 1020 - ТЕЛЕКС	1	210.404	5.50	5.50	ДУПНИЦА	Валерия Видрова - 0885720387
84	20 01 36	210.240191	Комп. система	1	210.404	5.87	5.87	ДУПНИЦА	Валерия Видрова - 0885720387
85	20 01 36	210.240197	Комп. с-ма 486 в.в	1	210.404	5.87	5.87	ДУПНИЦА	Валерия Видрова - 0885720387
86	20 01 35*	210.240474	Принтер EPSON FN890	1	210.404	3.14	3.14	ДУПНИЦА	Валерия Видрова - 0885720387
87	20 01 36	210.410128	Пералня прибор 402	1	210.404	5.31	5.31	ДУПНИЦА	Валерия Видрова - 0885720387
88	20 01 36	210.410232	Праховсмукачка	1	210.404	1.90	1.90	ДУПНИЦА	Валерия Видрова - 0885720387
89	20 01 36	210.410233	Праховсмукачка	1	210.404	4.03	4.03	ДУПНИЦА	Валерия Видрова - 0885720387
90	20 01 35*	210.410234	Матричен принтер EPSON	1	210.404	4.25	4.25	ДУПНИЦА	Валерия Видрова - 0885720387
91	20 01 36	210.20030	Компютър	1	210.210.5	5.46	5.46	Склад Тг София	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
92	20 01 35*	210.20156	принтер ЕПСОН	1	210.210.5	2.00	2.00	Склад Тг София	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
93	20 01 36	210.20205	Компютър	1	210.210.5	5.48	5.48	Склад Тг София	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
94	20 01 35*	210.20414	Принтер PANASONIC	1	210.210.5	3.10	3.10	Склад Тг София	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
95	20 01 36	210.20422	Компютърна конфигурация	1	210.210.5	5.68	5.68	Склад Тг София	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759

Поз и- ция №	Код съгласно наредба № 2 за класификац ия на отпадъците	Код материали	Наименование	Колич ество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местона- хождение	Лица и телефони за контакт - две лица
96	20 01 36	210.240195	Компютър	1	210.210.5	5.48	5.48	Склад Тг София	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
97	20 01 35*	20474	Факс Панасоник от Нагалия /Дупница/	1	210.21069	1.57	1.57	Димитровград ЮЖ	Виктор Мирчев - 0886059001, Петър Гергиев - 0888700356
98	20 01 35*	20475	Принтер EPSON	1	210.21069	2.00	2.00	Димитровград ЮЖ	Виктор Мирчев - 0886059001, Петър Гергиев - 0888700357
99	20 01 35*	20483	Ксерокс Рикон AF 3025	1	210.21069	3.87	3.87	Димитровград ЮЖ	Виктор Мирчев - 0886059001, Петър Гергиев - 0888700358
100	20 01 35*	20484	Принтер EPSON FX 2190	1	210.21069	3.14	3.14	Димитровград ЮЖ	Виктор Мирчев - 0886059001, Петър Гергиев - 0888700359
101	20 01 35*	20485	Принтер EPSON 890	1	210.21069	3.14	3.14	Димитровград ЮЖ	Виктор Мирчев - 0886059001, Петър Гергиев - 0888700360
102	20 01 35*	20653	Принтер EPSON 2190	1	210.21069	3.14	3.14	Димитровград ЮЖ	Виктор Мирчев - 0886059001, Петър Гергиев - 0888700361
103	20 01 36	210.240295	Бойлер ВР депо Мездра	1	210.240.8	4.72	4.72	МЕЗДРА -	Златка Андонова - 0885125820
104	20 01 23*	411014	Климатик	1	210.210123	8.50	8.50	ДУПНИЦА	Валерия Видрова - 0885720387
105	20 01 36	210.240003	Бойлер 120 л	1	210.240.98	4.72	4.72	Ж П ОБЩЕЖИТИЕ	Росица Тодорова - 0885397643
106	20 01 23*	87	Климатик MIDEA MSB-12HR ст.408	1	210.410.99	8.27	8.27	ДУПНИЦА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
107	20 01 35*	240051	Мултифункционален факс апарат	1	210.410.99	1.86	1.86	ДУПНИЦА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
108	20 01 36	410130	Уредба Филипс	1	210.410.99	3.14	3.14	ДУПНИЦА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
109	20 01 36	410131	Кафе машина МОД 196	1	210.410.99	3.18	3.18	ДУПНИЦА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
110	20 01 23*	410198	Климатик - Личен състав	1	210.410.99	8.27	8.27	ДУПНИЦА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
111	20 01 36	410240	Монитор АОС 19 LCD	1	210.410.99	1.71	1.71	ДУПНИЦА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
112	20 01 23*	410241	Климатик - Дупница	1	210.410.99	8.27	8.27	ДУПНИЦА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704

Поз и- ция №	Код съгласно наредба № 2 за класификац ия на отпадъците	Код материали	Наименование	Колич ество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местона хождение	Лица и телефони за контакт - две лица
113	20 01 35*	20310	факс SAMSUNG SCX 452 1F	1	210.210.104	2.12	2.12	ВОЛУЯК	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
114	20 01 35*	210.240179	Принтер STAR	1	210.210.104	3.14	3.14	ВОЛУЯК	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
115	20 01 35*	210.20327	Принтер ЕПСОН	1	210.210.109	3.14	3.14	Илиянци	Лъчезар Каменов - 0882410017, Светла Спасова - 0882622535
116	20 01 35*	210.20357	Принтер EPSON	1	210.210.109	3.14	3.14	Илиянци	Лъчезар Каменов - 0882410017, Светла Спасова - 0882622535
117	20 01 35*	210.240174	Принтер лазерен HP LJ 1100	1	210.210.109	3.74	3.74	Илиянци	Лъчезар Каменов - 0882410017, Светла Спасова - 0882622535
118	20 01 35*	210.240198	Принтер LQ 1070	1	210.210.109	3.14	3.14	Илиянци	Лъчезар Каменов - 0882410017, Светла Спасова - 0882622535
119	20 01 35*	210.20361	Телексна с-ма HP	1	210.210.116	2.36	2.36	ПОД.РАЗПРЕД	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
120	20 01 36	210.20425	Бормашина Бош	1	210.210.116	1.20	1.20	ЕЛ.	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
121	20 01 35*	20263	Ксерокс секретарка RISON MP 161	1	210.210.119	3.87	3.87	ТОВАРНА ГАРА	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
122	20 01 35*	20419	Принтер HP LJ-1010	1	210.210.119	3.14	3.14	ТОВАРНА ГАРА	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
123	20 01 35*	20423	Принтер ЕПСОН FX 890 тър. рък	1	210.210.119	3.10	3.10	ТОВАРНА ГАРА	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
124	20 01 35*	20360	Копирна машина RISON	1	210.210.212	3.93	3.93	ДРАГОМАН	Виктор Мирчев - 0886059001, Петър Гергиев - 0888700356
125	20 01 36	210.20027	Компютър CELEBRON 466 Монитор	1	210.210.212	5.77	5.77	ДРАГОМАН	Виктор Мирчев - 0886059001, Петър Гергиев - 0888700356
126	20 01 35*	210.20153	Принтер HP1200 търг.екс.	1	210.210.212	2.00	2.00	ДРАГОМАН	Виктор Мирчев - 0886059001, Петър Гергиев - 0888700356
127	20 01 36	210.20488	Комп, мон,клав, захр.блок г.драгоман	1	210.210.212	5.40	5.40	ДРАГОМАН	Виктор Мирчев - 0886059001, Петър Гергиев - 0888700356
128	20 01 35*	210.20496	Копирна машина RISON	1	210.210.212	3.87	3.87	ДРАГОМАН	Виктор Мирчев - 0886059001, Петър Гергиев - 0888700356
129	20 01 36	210.20497	Комп,мон.,клав,мишк а	1	210.210.212	5.78	5.78	ДРАГОМАН	Виктор Мирчев - 0886059001, Петър Гергиев - 0888700356

Поз и- ция №	Код съгласно наредба № 2 за класификац ия на отпадъците	Код материали	Наименование	Колич ество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местона хождение	Лица и телефони за контакт - две лица
130	20 01 35*	210.20498	Принтер EPSON 590	1	210.210.212	3.10	3.10	ДРАГОМАН	Виктор Мирчев - 0886059001, Петър Гергив - 0888700356
131	20 01 35*	210.411031	Мултиф.устр. BIZHUB Виктор	1	210.210.212	3.87	3.87	ДРАГОМАН	Виктор Мирчев - 0886059001, Петър Гергив - 0888700356
132	20 01 35*	10155	GSM SIEMENS S-45 M КЛАС	1	210.210.229	1.00	1.00	ПТП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
133	20 01 35*	210.20516	Принтер матричен EPSON	1	210.210.229	3.10	3.10	ПИРДОП	Лъчезар Каменов - 0882410017, Светла Спасова - 0882622535
134	20 01 35*	210.20517	Принтер EPSON	1	210.210.229	3.14	3.14	ПИРДОП	Лъчезар Каменов - 0882410017, Светла Спасова - 0882622535
135	20 01 36	210.20513	Компютър, мон, клав,миш	1	210.210.302	5.77	5.77	МЕТАЛ	Драгомир Николов - 0886411272, Румяна Петрова - 0885033090
136	20 01 36	210.20522	Компютър Coprag, монитор, клав	1	210.210.302	5.78	5.78	МЕТАЛ	Драгомир Николов - 0886411272, Румяна Петрова - 0885033090
137	20 01 35*	210.20523	Принтер EPSON FX890	1	210.210.302	3.14	3.14	МЕТАЛ	Драгомир Николов - 0886411272, Румяна Петрова - 0885033090
138	20 01 35*	210.20524	Принтер EPSON FX890	1	210.210.302	3.14	3.14	МЕТАЛ	Драгомир Николов - 0886411272, Румяна Петрова - 0885033090
139	20 01 36	210.20026	Компютър CELERON 466,мон,клав302	1	210.210.303	5.77	5.77	ПЕРНИК	Драгомир Николов - 0886411272, Румяна Петрова - 0885033090
140	20 01 36	210.20204	PM Ком 10100466	1	210.210.303	4.00	4.00	ПЕРНИК	Драгомир Николов - 0886411272, Румяна Петрова - 0885033090
141	20 01 36	210.20576	Компютър AT 486, монитор, клав,	1	210.210.414	5.78	5.78	КЮСТЕНДИЛ	Драгомир Николов - 0886411272, Румяна Петрова - 0885033090
142	20 01 35*	210.20634	Факс апарат Кулага	1	210.210.512	1.00	1.00	КУЛАГА	Драгомир Николов - 0886411272, Румяна Петрова - 0885033090
143	20 01 23*	210.20635	Климатик	1	210.210.512	8.50	8.50	КУЛАГА	Драгомир Николов - 0886411272, Румяна Петрова - 0885033090
144	20 01 35*	210.20637	Факс апарат Кулага	1	210.210.512	1.55	1.55	КУЛАГА	Драгомир Николов - 0886411272, Румяна Петрова - 0885033090
145	20 01 23*	210.20638	Климатик	1	210.210.512	8.50	8.50	КУЛАГА	Драгомир Николов - 0886411272, Румяна Петрова - 0885033090
146	20 01 36	210.20642	Телекена с-ма към комп	1	210.210.512	2.33	2.33	КУЛАГА	Драгомир Николов - 0886411272, Румяна Петрова - 0885033090

Поз и- ция №	Код съгласно наредба № 2 за класификац ия на отпадъците	Код материали	Наименование	Колич ество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местона хождение	Лица и телефони за контакт - две лица
147	20 01 23*	210.20643	Климатик MSG маневрена бригада	1	210.210.512	8.27	8.27	КУЛАГА	Драгомир Николов - 0886411272, Румяна Петрова - 0885033090
148	20 01 35*	210.411030	Мултиф. устр. BIZHUB	1	210.210.512	3.93	3.93	КУЛАГА	Драгомир Николов - 0886411272, Румяна Петрова - 0885033090
149	20 01 36	210.410.210010	ТАБЛА С КАБЕЛИ	2	210.410.991	4.25	8.50	ТАНЯ ДИМИТРОВА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
150	20 01 36	210.410.210011	ТАБЛО	1	210.410.991	3.10	3.10	ТАНЯ ДИМИТРОВА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
151	20 01 36	210.410.210013	АМОРТЕСЬОРИ	20	210.410.991	1.00	20.00	ТАНЯ ДИМИТРОВА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
152	20 01 36	210.410.210014	КАБЕЛИ /СНОПИ / С ТАБЛО	2	210.410.991	2.00	4.00	ТАНЯ ДИМИТРОВА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
153	20 01 36	210.410.210015	ПАЛЪ С КР ИУЕЕО	5	210.410.991	2.00	10.00	ТАНЯ ДИМИТРОВА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
154	20 01 36	210.410.210024	МОНИТОРИ	9	210.410.99	1.10	9.90	ДУПНИЦА и МЕЗДРА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
155	20 01 35*	210.410.210025	КОПИРНО	1	210.410.99	2.50	2.50	ДУПНИЦА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
156	20 01 35*	210.410.210026	ОБОРУДВАНЕ-	3	210.410.99	1.00	3.00	ДУПНИЦА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
157	20 01 36	210.410.210028	ФАКС АПАРАТ ТОКОИЗПРАВИТЕЛ И	3	210.410.99	1.20	3.60	ДУПНИЦА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
158	20 01 23*	210.210.240039	климатик	1	210.240	8.50	8.50	ППП МЕЗДРА	Златка Андонова - 0885125820
159	20 01 23*	210.210.240136	климатик	1	210.210123	8.27	8.27	ДУПНИЦА	Валерия Видрова - 0885720387
160	20 01 23*	210.410.210029	климатик	1	210.410.99	8.27	8.27	ДУПНИЦА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
161	20 01 23*	210.210.20628	климатик гара Дамяница	1	210.210.508	8.50	8.50	ДАМЯНИЦА	Драгомир Николов - 0886411272
162	20 01 35*	210.210.20507	Факс Самсунг	1	210.5	1.57	1.57	ППП София	Димитър Симов - 0885366305; Габриела Давидова - 0885927021
163	20 01 36	210.210.10214	трион вертикален- зете	1	210.102	1.00	1.00	Хладилно дело	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Точно местонахождение	Лица и телефони за контакт - две лица
164	20 01 36	210.210.10215	циркуляр бк	1	210.102	1.50	1.50	Хладилно депо	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
165	20 01 36	210.210.20390-93	радиостанции С F-12	4	210.102	1.89	7.56	Хладилно депо	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
166	20 01 36	210.210.20482	Монитор 17" плосък	1	210.21069	1.73	1.73	Димитровград	Виктор Мирчев - 0886059001, Петър Гергиев - 0888700356
167	20 01 35*	210.210.240060	принтер матричен	1	210.240.8	2.00	2.00	МЕЗДРА -	Златка Андонова - 0885125820
168	20 01 23*	210.210.10272	хладилник 80л.	1	210.410.99	1.96	1.96	МЕЗДРА - ЕП	Росица Тодорова - 0885397643
169	20 01 36	210.210.410105	пароструйна машина	1	210.410.99	5.31	5.31	ДУПНИЦА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
170	20 01 36	210.210.411018	алкохолόμεтър	1	210.410.99	2.12	2.12	ДУПНИЦА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
171	20 01 36	210.210.10181	Компютърно оборудване	1	210.210.3011	5.87	5.87	ЛИЛЯНА ЗАНЕВА	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
172	20 01 35*	210.210.240049	мултифункционален факс апарат	1	210.210.3011	1.89	1.89	ЛИЛЯНА ЗАНЕВА	Костадин Димитров - 0887533376, Лиляна Занева - 0889311759
173	20 01 36	210.410.210009	ДРУГИ ОППАД. ОТ ЕЛЕКТРОННА	8	210.410.99	1.50	12.00	ДУПНИЦА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
174	20 01 35*	210.410.210020	ПРИНТЕРИ	7	210.410.99	2.00	14.00	ДУПНИЦА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
175	20 01 36	210.410.210021	ПЕРСОНАЛНИ КОМПЮТРИ	9	210.410.99	4.00	36.00	ДУПНИЦА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
176	20 01 36	210.410.210022	КЛАВИАТУРИ	10	210.410.99	0.40	4.00	ДУПНИЦА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704
177	20 01 36	210.410.210023	Електр. пишешта машина	1	210.410.99	2.00	2.00	ДУПНИЦА	Таня Димитрова-0885222367, Мирослава Стойнева - 0898664704

Забележка:

Поредната, "п" -та наддавателна стъпка се изчислява като към началната тръжна цена се прибави "п" умножено по стъпката на наддаване.

По аналогичен начин, видно от приложението, се определя и всяка следваща стъпка.

25 позиции, намиращо се на територията на „БДЖ - Товарни превози“ ЕООД - Централно управление

Начална тръжна цена в лева без ДДС	376.21 лв.
Депозит в лева	188.11 лв.
Стъпка на наддаване в лева в лева	18.81 лв.
Първа стъпка	395.02 лв.
Втора стъпка	413.83 лв.
Трета стъпка	432.64 лв.
Четвърта стъпка	451.45 лв.

Позиция №	Код съгласно наредба № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците	Код материали	Наименование	Количество в брой	Код склад	Начална тръжна цена в лева за брой	Начална тръжна цена в лева за позиция	Лица и телефони за контакт - две лица
1	20 01 36	200.68	Персонален компютър	33	200.68	5.87	193.71	Венцислав Георгиев, 0886210598
2	20 01 36	200.108	Компютърна конфигурация	1	200.108	5.87	5.87	Венцислав Георгиев, 0886210598
3	20 01 36	200.502	Персонален компютър DELUX	1	200.502	5.87	5.87	Венцислав Георгиев, 0886210598
4	20 01 36	200.509	Персонален компютър DELUX	1	200.509	5.87	5.87	Венцислав Георгиев, 0886210598
5	20 01 36	200.74	LCD Monitor- BENQ 20 WIDE	1	200.74	2.34	2.34	Венцислав Георгиев, 0886210598
6	20 01 36	200.554	Монитор AOC 2070	5	200.554	2.34	11.70	Венцислав Георгиев, 0886210598
7	20 01 36	200.12000550	Монитор Philips 243S7ELMB	1	200.12000550	1.84	1.84	Венцислав Георгиев, 0886210598
8	20 01 36	200.5400000121	Монитор HP	1	200.5400000121	2.34	2.34	Венцислав Георгиев, 0886210598
9	20 01 36	200.12000305	Монитор	6	200.12000305	2.34	14.04	Венцислав Георгиев, 0886210598
10	20 01 35*	200.484	Принтер HP Laser Jet M1534fn MPF	1	200.484	7.43	7.43	Венцислав Георгиев, 0886210598
11	20 01 35*	210.240037	Копирна машина	7	210.240037	5.31	37.17	Венцислав Георгиев, 0886210598
12	20 01 35*	200.20041	принтер	1	200.20041	4.25	4.25	Венцислав Георгиев, 0886210598
13	20 01 35*	210.20161	Принтер	8	210.20161	4.25	34.00	Венцислав Георгиев, 0886210598
14	20 01 35*	200.12000306	Принтер	1	200.12000306	4.25	4.25	Венцислав Георгиев, 0886210598
15	20 01 35*	200.518	Мултифункционално устройство Brother DCP- 8110DN	1	200.518	5.31	5.31	Венцислав Георгиев, 0886210598
16	20 01 35*	200.564	Мултифункционално устройство Xerox 3325	1	200.564	5.31	5.31	Венцислав Георгиев, 0886210598
17	20 01 35*	200.571	мултифункционално устройство Brother DCP-L2540DN	1	200.571	5.31	5.31	Венцислав Георгиев, 0886210598
18	20 01 35*	250.333	ФАКС	13	250.333	1.07	13.91	Венцислав Георгиев, 0886210598
19	20 01 35*	200.12000434	GSM NOKIA 3310	2	200.12000434	1.00	2.00	Венцислав Георгиев, 0886210598
20	20 01 35*	200.151	NOKIA 100	1	200.151	1.00	1.00	Венцислав Георгиев, 0886210598
21	20 01 35*	200.296	Мобилен телефон NOK 150 Black	1	200.296	2.12	2.12	Венцислав Георгиев, 0886210598
22	20 01 35*	200.446	Мобилен апарат NOK 3310	1	200.446	3.18	3.18	Венцислав Георгиев, 0886210598
23	20 01 36	200.2006	Ел. конвектор	1	200.2006	2.51	2.51	Венцислав Георгиев, 0886210598
24	20 01 36	200.12000480	Твърд диск SAMSUNG SSD 250 GB	1	200.12000480	1.68	1.68	Венцислав Георгиев, 0886210598
25	20 01 36	220.221005009920	UPS	2	220.221005009920	1.60	3.20	Венцислав Георгиев, 0886210598

Забележка:

Поредната, "п" -га наддавателна стъпка се изчислява като към началната тръжна цена се прибави "п" умножено по стъпката на наддаване.

По аналогичен начин, видно от приложението, се определя и всяка следваща стъпка.

ДОГОВОР

Днес, г. в гр. София, между страните:

„БДЖ – ТОВАРНИ ПРЕВОЗИ” ЕООД, вписано в Търговския регистър и регистър на юридическите лица с нестопанска цел с ЕИК 175403856, със седалище и адрес на управление: гр. София, община Столична, район Средец, ул. „Иван Вазов” № 3, представлявано от инж. Диан Боев, в качеството на Управител и с полагането на втори подпис от Ваня Димитрова – Главен счетоводител, наричано по-долу **ПРОДАВАЧ**, от една страна

и

....., вписано в ТРРЮЛНЦ при Агенция по вписванията с ЕИК, със седалище и адрес на управление:, идентификационен номер по ЗДДС, телефон:, факс:, представлявано от, наричано **КУПУВАЧ**,

на основание утвърден от Управителя на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД протокол от за проведен търг с тайно наддаване за продажба на 636 броя позиции излязло от употреба електрическо и електронно оборудване (ИУЕЕО), в състоянието, в което е, собственост на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД, описано в Приложение № 1 към тръжната документация, разделено в 3 лота, се сключи настоящият договор за следното:

I. ПРЕДМЕТ НА ДОГОВОРА

Чл. 1. (1) ПРОДАВАЧЪТ се задължава да прехвърли правото на собственост и да предаде на КУПУВАЧА броя позиции излязло от употреба електрическо и електронно оборудване (ИУЕЕО), в състоянието, в което е, собственост на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД, от лот/ове №№, описани по наименование и количество в Приложение № 1 към настоящия договор.

(2) КУПУВАЧЪТ се задължава при условията на този договор да извърши в срок плащанията по чл. 4 за закупеното ИУЕЕО и да го приеме в състоянието, в което е и от мястото, където се намира, съгласно Приложение № 1.

(3) Собствеността на ИУЕЕО, описано в чл. 1, ал. 1 преминава върху КУПУВАЧА от датата на последното плащане по договора, указано в чл. 4.

(4) По смисъла на §1, т. 17 от допълнителните разпоредби на Закона за управление на отпадъците (ЗУО), ИУЕЕО се третира като отпадък.

(5) КУПУВАЧЪТ притежава следните документи, съгласно Закона за управление на отпадъците (ЗУО):

II. СРОК НА ДОГОВОРА

Чл. 2. Предаването на ИУЕЕО по чл. 1, ал. 1 по неговото местонахождение се извършва в срок до:

- при закупуване на 1 лот излязло от употреба електрическо и електронно оборудване – 45 работни дни;
- при закупуване от 2 до 3 лота излязло от употреба електрическо и електронно оборудване – 60 работни дни,

считано от датата на превеждане от КУПУВАЧА на последната сума по чл. 4 от настоящия договор.

При възникване на затруднения относно предаването на ИУЕЕО, длъжници се на обективни причини и невъзможност да бъде спазен договорения срок, КУПУВАЧЪТ отправя писмено предложение за удължаване на срока, за не повече от 20 (двадесет) работни дни.

III. ЦЕНИ И ПЛАЩАНИЯ

Чл. 3. Достигнатата цена на търга за ИУЕЕО, описано в чл. 1 е в общ размер на (.....) лева без ДДС.

При продажба на ИУЕЕО се прилага чл. 163а от Закона за данъка върху добавената стойност (ЗДДС).

Цената е франко местонахождението на ИУЕЕО, съгласно Приложение № 1.

Чл. 4. (1) Заплащането на окончателната продажна цена по договора се извършва, като се внася сумата в размер на (.....) лева, представляваща достигнатата на търга цена от лева, намалена с внесения депозит от лева за участие в търга, не по-късно от 5 (пет) работни дни от датата на сключване на договора, по банкова сметка:

„УНИКРЕДИТ БУЛБАНК” АД

IBAN: BG02UNCR70001501006261

BIC: UNCRBGSF

Титуляр: „БДЖ – Товарни превози” ЕООД

(2) В деня на подписване на договора КУПУВАЧЪТ внася гаранционен депозит, представляващ 20% (двадесет процента) от общата стойност на договора по чл. 3, в размер на (.....) лева, по следната банкова сметка на ПРОДАВАЧА:

„УНИКРЕДИТ БУЛБАНК” АД

IBAN: BG02UNCR70001501006261

BIC: UNCRBGSF

Титуляр: „БДЖ – Товарни превози” ЕООД

(3) Гаранционният депозит се освобождава след изпълнение на условията на договора, в 10 (десет) дневен срок след подписване на приключвателния протокол от двете страни.

(4) КУПУВАЧЪТ предоставя на ПРОДАВАЧА:

1. Документ за платената окончателна продажна цена по чл. 4, ал. 1 от договора, в деня на извършване на плащането.

2. Документ за внесен гаранционен депозит по чл. 4, ал. 2, при подписване на договора.

(5) Ако условията по чл. 4, ал. 1 и ал. 2 не бъдат изпълнени кумулативно от КУПУВАЧА, договорът, не поражда никакви правни последици за страните, а депозитът за участие в търга се усвоява от ПРОДАВАЧА.

IV. ТРАНСПОРТ, ПРИЕМАНЕ И ПРЕДАВАНЕ НА АКТИВИТЕ

Чл. 5. (1) Купувачът приема закупеното ИУЕЕО от ПРОДАВАЧА по неговото местонахождение, посочено в Приложение № 1 към чл. 1 и в посочения в чл. 2 срок от договора, като същевременно го извозва до площадка за събиране и съхранение на ИУЕЕО или в център за разкомплектоване.

(2) Приемането на закупеното ИУЕЕО се удостоверява с протокол/и, подписани между ПРОДАВАЧА и КУПУВАЧА.

(3) При предаването ПРОДАВАЧЪТ може да се представлява от упълномощени представители, определени със заповед, а КУПУВАЧЪТ може да се представлява от упълномощено лице.

(4) В случай, че ПРОДАВАЧЪТ не упълномощи/озаповеди свои представители за предаване на активите, в срок до 5 (пет) работни дни, считано от датата, следваща датата на която КУПУВАЧЪТ е внесъл стойността на договора, срокът за предаване на активите се

удължава едностранно от ПРОДАВАЧА с дните на забавянето, за което той уведомява писмено КУПУВАЧА.

(5) Товаренето, транспортирането и всички други операции по изтеглянето на закупеното ИУЕЕО се извършват от КУПУВАЧА и са за негова сметка. Приемно-предавателните протоколи се съставят и подписват в 5 (пет) оригинални еднообразни екземпляра, както следва:

- 1 брой за КУПУВАЧА;
- 1 брой за предаващата комисия по места от страна на ПРОДАВАЧА;
- 1 брой за счетоводството на съответното ПТП/ЦУ;
- 1 брой за еколога (експерт околна среда) в съответното ПТП/ЦУ;
- 1 брой за отдел „ОП и МТО” в ЦУ на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД.

Копие от пълномощното на КУПУВАЧА се изпраща в отдел „ОП и МТО”.

(6) Преди транспортирането на ИУЕЕО с код 20 01 23* и код 20 01 35* се попълват предварително от продавача (товародателя), превозвача и купувача (товарополучателя) идентификационни документи по образец за превоз на опасен отпадък, съгласно изискванията на чл. 12, ал. 1 от Наредба № 1 от 04.06.2014 г. за реда и образците, по които се предоставя информация за дейностите по отпадъците, както и реда за водене на публични регистри. Идентификационният документ се попълва за всеки отпадък в 6 (шест) еднакви екземпляра. Екземпляри с номера 1, 2 и 3 се съхраняват съответно от товародателя, превозвача и товарополучателя. В 15-дневен срок след получаване на товара, купувачът изпраща екземпляр № 4 на РИОСВ, на чиято територия се намира продавача, екземпляр № 5 на РИОСВ, на чиято територия се намира товарополучателя и екземпляр № 6 – на товародателя.

(7) След подписване на протокол/и за закупеното с настоящия договор ИУЕЕО се изготвя приключвателен протокол, който се подписва от законните представители на ПРОДАВАЧА и от КУПУВАЧА. Въз основа на подписания приключвателен протокол окончателно се уреждат финансовите взаимоотношения между страните и договора се счита за приключен.

Чл. 6. Рискът от случайното погиване или повреждане на ИУЕЕО преминава върху КУПУВАЧА от момента на последното плащане по договора, указано в чл. 4 от същия.

V. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА ПРОДАВАЧА

Чл. 7. ПРОДАВАЧЪТ има право:

1. Да получи уговорената продажна цена;
2. Да откаже да предаде ИУЕЕО, ако КУПУВАЧЪТ не е заплатил сумите, указани в чл. 4.

Чл. 8. ПРОДАВАЧЪТ се задължава да издаде фактура на името на КУПУВАЧА след заплащане на посочената в чл. 4, ал. 1 продажна цена.

VI. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА КУПУВАЧА

Чл. 9. КУПУВАЧЪТ има право да получи ИУЕЕО в състоянието, в което е, към момента на предаването.

Чл. 10. КУПУВАЧЪТ се задължава да извърши всички плащания по чл. 4 в указаните срокове и да приеме закупеното от него ИУЕЕО.

Чл. 11. КУПУВАЧЪТ се задължава да заплати всички разходи, свързани със закупеното ИУЕЕО, а именно за:

- приемането им;
- товаренето им;
- транспорта им.

Чл. 12. КУПУВАЧЪТ се задължава да спазва Наредба № 8121з-647 от 01.10.2014 г. за правилата и нормите за пожарна безопасност при експлоатация на обектите, издадена от Министъра на вътрешните работи и Министъра на инвестиционното проектиране.

VII. НЕИЗПЪЛНЕНИЕ

Чл. 13. (1) При неизпълнение на срока по чл. 2 от настоящия договор, КУПУВАЧЪТ заплаща неустойка за забава в размер на 0,5% от общата цена на договора по чл. 3, за всеки ден закъснение, независимо от броя неизтеглени активи.

(2) Страните не отговарят за неизпълнение на задълженията си по настоящия договор, ако те са причинени от непреодолима сила. В този случай, в отношенията между страните, се прилага разпоредбата на чл. 306 от Търговския закон.

VIII. ДРУГИ РАЗПОРЕДБИ И СПОРОВЕ

Чл. 14. Към неуредените в този договор въпроси се прилагат разпоредбите на действащото българско законодателство. Приложението на Конвенцията на Обединените нации за договорите за международна продажба на стоки (Виена, 11.04.1980 г.) е изключено.

Чл. 15. (1) Всеки спор, породен от този договор или отнасящ се до него, ще бъде разрешаван доброволно по пътя на преговори, взаимни консултации и обмен на мнения, като постигнатото съгласие между страните се оформя в писмено споразумение.

(2) В случай, че не бъде постигнато съгласие по ал. 1 всички спорове, породени от този договор или отнасящи се до него, могат да бъдат решавани чрез медиация.

(3) В случай, че не бъде постигнато съгласие по ал. 2 всички спорове, породени от този договор или отнасящи се до него, ще бъдат разрешавани по съдебен ред от българските съдилища.

(4) Медиацията не е задължителна преди отнасяне на спора за решаване по съдебен ред.

Чл. 16. (1) Договорът се прекратява по взаимно писмено съгласие на страните.

(2) Договорът може да бъде развален от изправната страна по реда на чл. 87 от ЗЗД.

(3) Договорът се счита за невалиден и не поражда каквито и да е права и задължения за страните, ако КУПУВАЧЪТ не извърши всички плащания по чл. 4 в посочените срокове.

Този договор се състои от (.....) страници ведно с приложението и се състави и подписа в два еднообразни екземпляра – по един за всяка от страните.

Приложение: Приложение № 1 – опис на активите.

ЗА ПРОДАВАЧА:

ЗА КУПУВАЧА:

**ДЕКЛАРАЦИЯ
ЗА УЧАСТИЕ В ТЪРГ С ТАЙНО НАДДАВАНЕ**

за продажба на 636 броя позиции излязло от употреба електрическо и електронно оборудване (ИУЕЕО), в състоянието, в което е, собственост на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД, описано в Приложение № 1 към тръжната документация, разделено в 3 лота

отс ЕИК.....

със седалище и адрес на управление

представявано от

тел. за връзка e-mail:

Декларирам следното:

1. Съгласен съм с предложените ми тръжни условия и проекта на договора.
2. Огледал съм на място и съм съгласен представляваното от мен юридическо лице да закупи заявения/те за закупуване лот/лотове №, собственост на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД, в състоянието, в което е/са.
3. Заявеният/те от представляваното от мен юридическо лице, лот/лотове активи, ще получа и заплатя съгласно условията на Тръжната документация.
4. Към датата на подаване на документите за участие в търга представляваното от мен юридическо лице:
 - 4.1. не се намира в производство по несъстоятелност или ликвидация;
 - 4.2. няма задължения към „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД и/или свързаните с него юридически лица: „Холдинг БДЖ“ ЕАД и/или „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД;
 - 4.3. няма неизпълнени задължения, довели до разваляне или предсрочно прекратяване на договор, сключен с „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД и/или свързаните с него юридически лица: „Холдинг БДЖ“ ЕАД / „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД.
5. Известно ми е, че от подписване на договора за продажба на спечеления/те от представляваното от мен юридическо лице лот/ове от търга с тайно наддаване за продажба на 636 броя позиции излязло от употреба електрическо и електронно оборудване (ИУЕЕО), в състоянието, в което е, собственост на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД, описано в Приложение № 1 към тръжната документация, разделено в 3 лота, „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД не носи отговорност по опазване на същия/те.

Дата:

ДЕКЛАРАТОР :

.....
/подпис и печат/

Забележка: Декларацията се подписва от законния представител на юридическото лице, участник в търга, като се полага и фирмения печат.

**ДЕКЛАРАЦИЯ
ЗА УЧАСТИЕ В ТЪРГ С ТАЙНО НАДДАВАНЕ**

за продажба на 636 броя позиции излязло от употреба електрическо и електронно оборудване (ИУЕЕО), в състоянието, в което е, собственост на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД, описано в Приложение № 1 към тръжната документация, разделено в 3 лота

от....., с ЕГН,
в качеството си на едноличен търговец, извършващ дейност под фирма
....., с ЕИК,
със седалище и адрес на управление:,
тел. за връзка:, e-mail:.....

Декларирам следното :

1. Съгласен съм с предложените ми тръжни условия, включително и с проекта на договора за продажба.

2. Огледал съм на място и съм съгласен да закупя заявения/те за закупуване от мен лот/лотове №, собственост на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД, в състоянието, в което е/са.

3. Заявеният/те от мен лот/лотове активи, ще получа и заплатя съгласно условията на Тръжната документация.

4. Към датата на подаване на документите за участие в търга:

4.1. не се намирам в производство по несъстоятелност;

4.2. не съм подал в търговския регистър заявление за заличаване на вписването ми като едноличен търговец поради прекратяване на дейността или поради установяване на местожителството ми в чужбина;

4.3. нямам задължения към „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД и/или свързаните с него юридически лица: „Холдинг БДЖ“ ЕАД и/или „БДЖ – Пътнически превози“;

4.4. нямам неизпълнени задължения, довели до разваляне или предсрочно прекратяване на договор, сключен с „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД и/или свързаните с него юридически лица: „Холдинг БДЖ“ ЕАД/„БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД.

5. Известно ми е, че от подписване на договора за продажба на спечеления/те от мен лот/ове от търга с тайно наддаване за продажба на 636 броя позиции излязло от употреба електрическо и електронно оборудване (ИУЕЕО), в състоянието, в което е, собственост на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД, описано в Приложение № 1 към тръжната документация, разделено в 3 лота, „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД не носи отговорност по опазване на същия/те.

Дата:

ДЕКЛАРАТОР:

Забележка: Декларацията се подписва от физическото лице – ЕТ, участник в търга, като се полага и фирмения печат.

**ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
НА КОМИСИЯТА**

за провеждане на търг с тайно наддаване за продажба на 636 броя позиции излязло от употреба електрическо и електронно оборудване (ИУЕЕО), в състоянието, в което е, собственост на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД, описано в Приложение № 1 към тръжната документация, разделено в 3 лота

ЗАЯВЛЕНИЕ

от с ЕИК.....

със седалище и адрес на управление

представявано от

тел. за връзка:, e-mail:.....

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО/УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,

Моля, в случай на неспечелване на заявления/заявените за закупуване от представляваното от мен юридическо лице лот/лотове, да бъде върнат внесения за него/тях депозит/депозити за участие в търг с тайно наддаване за продажба на 636 броя позиции излязло от употреба електрическо и електронно оборудване (ИУЕЕО), в състоянието, в което е, собственост на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД, описано в Приложение № 1 към тръжната документация, разделено в 3 лота, в размер, посочен в таблицата, приложена към настоящото заявление, по банков път:

- получател

Банка: клон

- IBAN:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

/посочва се банковата сметка на кандидата/

- BIC:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Приложение: Приложение за внесени депозити.

С уважение,

.....
/подпис и печат/

Забележка: Заявлението се подписва от законния представител на юридическото лице, участник в търга, като се полага и фирмения печат.

Приложение за внесени депозити

от за

Лот №	Внесен депозит в размер на	
	цифром	словом

.....
/подпис и печат/

Забележка: *Приложението за внесени депозити се подписва от законния представител на юридическото лице, участник в търга, като се полага и фирмения печат.*

Приложение за внесени депозити

от за

Лот №	Внесен депозит в размер на	
	цифром	словом

.....
/подпис и печат/

Забележка: *Приложението за внесени депозити се подписва от физическото лице - ЕТ, участник в търга.*

Ценово предложение

от за

лот №	Предлагам цена в лева без ДДС	
	цифром	словам

.....
/подпис, печат/

Забележка: Ценовото предложение се подписва от законния представител на юридическото лице, или от физическото лице – ЕТ, като се полага и фирмения печат.